



Ayer

Año VIII. N.º 2.220. Jerez: Martes 6 de Abril de 1943

Caracul, 7 — Teléfono 2008

Fracasan los comienzos de una ofensiva soviética en la cabeza de puente del Kubán

CONTINUAN LOS COMBATES Operaciones ofensivas alemanas al Este de Orel

Gran Cuartel General del Fuhrer.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas alemanas: "Los bolcheviques iniciaron ayer su esperada ofensiva con varias divisiones..."

El Papa recibe a nuestro embajador en el Vaticano

Ciudad del Vaticano.—Su Santidad el Papa ha recibido en audiencia privada al embajador de España cerca de la Santa Sede, don Domingo de las Bárcenas.—Efe.

COMENTARIOS

Justicia y generosidad del nuevo Estado

Seguimos comentando hoy con la mayor atención, porque la trascendencia del tema lo reclama, las medidas de protección a los huérfanos de militares, introducidas, no por decreto ministerial ni por ley especial, sino por voluntad de nuestro Caudillo y de su Gobierno. Como decíamos en nuestro Comentario anterior, este problema, con toda su vital importancia, antes de 1936 sólo era atendido por medio de algunos patronatos, cuya labor era completamente ineficaz. De aquí se deduce la importancia que tiene su encauzamiento y solución por el Estado nacionalsindicalista, atento en todo momento a que se cumpla la más estricta justicia cristiana y social.

Pero esta justicia fehaciente de Franco y su Gobierno, manifestada en todo momento, se amplía ahora con extraordinaria magnanimidad. La protección a los huérfanos de militares abarca no sólo todos los grados, sino que también llega hasta los hijos de quienes no fueron leales a la Patria en el momento decisivo de la Cruzada. Dando el Caudillo con su criterio nobilísimo la nota cristiana de protección por igual a todos los huérfanos, sin considerar otra cosa que la orfandad, ni hacerles responsables de las faltas de sus mayores.

Antes, la pensión mensual de un huérfano de tropa era de 30 pesetas al mes. La cifra se eleva a 45 en la enseñanza primaria, 80 en la secundaria y 160 en la universitaria; las de huérfanos de suboficiales se ha señalado en 60, 100 y 200, respectivamente, y las de oficiales, en 60, 125 y 250. Estas cantidades se refieren a cada uno de los huérfanos y son independientes de la viudedad.

El funcionamiento de los Patronatos tenderá a cuidar de la educación de los huérfanos, obteniendo plazas en los principales colegios de religiosos, y las pensiones se entregarán a las viudas, ejerciendo el Patronato la debida vigilancia sobre el estado de los estudios y comportamiento de los educados.

A los huérfanos que ingresen en las Academias Militares se les pagarán íntegramente los estudios durante su permanencia en ellas, dándoseles además una pensión de 125 pesetas mensuales para fomentar su ahorro, en una cartilla especial que al final de la carrera les servirá para su equipo y primeros gastos.

Los huérfanos de padre y madre serán acogidos por los Patronatos en los colegios de Pinto, Aranjuez, Madrid y Valladolid. Igualmente se protegerá a los enfermos, ingresándoles en un Sanatorio y sufragando los gastos.

nes en la parte Este de la cabeza de puente del Kubán.

Los repetidos ataques enemigos sistemáticamente preparados por numeroso fuego de artillería y tanques, han sido rechazados por las tropas alemanas y rumanas que le causaron elevadas pérdidas en hombres y material. Los combates continúan.

Un nuevo ataque alemán al Este de Orel fué coronado por el éxito.

En el resto del frente sólo ha habido actividad bélica de carácter local incluso al Sur del Ilmen y frente a San Petersburgo.—Efe.

Berlín.—Los bolcheviques han lanzado el 4 de abril el ataque que se esperaba contra el frente Oeste de la cabeza de puente del Kubán. Diez divisiones soviéticas mecanizadas y otras tres con una intensa preparación de artillería pesada, entraron en acción, pero todos sus esfuerzos fracasaron ante la resistencia de las tropas alemanas y rumanas. Los bolcheviques han perdido numerosos prisioneros y tanques.

Los combates continúan. Al Oeste de Orel, las tropas alemanas alcanzaron varios éxitos de carácter local.

Al Sur del lago Ilmen y en el sector de San Petersburgo fracasaron los ataques soviéticos.—Efe.

LAS MUJERES AYUDAN TAMBIÉN



Mujeres rusas construyen una barrera de hielo al lado de una carretera para que la guarde de las ventiscas de nieve que la inutilizarían para el tránsito. (Foto Trasoccan)

Día de calma en el frente tunecino

Nápoles, Siracusa y otras ciudades italianas, atacadas por la aviación anglo-yanqui

Berlín.—Del comunicado alemán: "En el frente tunecino se registró ayer calma, aparte de las actividades locales de las tropas de reconocimiento y de choque."

La aviación atacó con importantes fuerzas las concentraciones enemigas de vehículos y carros de combate y campamentos y puestos de artillería. Los cazas alemanes alcanzaron ocho victorias aéreas.

Nuestros aviones de bombardeo atacaron a lo largo del puerto de Bugia a un gran mercante enemigo de gran tonelaje.—Efe.

PARTE ITALIANO

Roma.—Comunicado del Alto Mando de las fuerzas armadas italianas: "En Túnez, actividad artillera y de los elementos de exploración. Las fuerzas aéreas italianas y alemanas bombardearon intensamente el puerto de Bona y atacaron en varias ocasiones la retaguardia de las líneas enemigas. Fueron incendiadas varias decenas de vehículos automóviles del enemigo."

Doce aviones adversarios fueron destruidos en la jornada, ocho en combate aéreo y cuatro por la DCA.

A lo largo de la rada de Argel, los aviones alemanes atacaron a un mercante enemigo de diez mil toneladas.

Nápoles, Siracusa, Palermo y Carlotorte, fueron ayer objeto de las incursiones enemigas, que causaron importantes daños en edificios públicos y privados; 221 muertos y 387 heridos hubo en Nápoles; cuatro muertos y 20 heridos en Siracusa; 12 muertos y 30 heridos en Carlotorte. Dos aparatos enemigos fueron derribados en Nápoles y dos bombarderos en la incursión contra Carlotorte fueron derribados por las baterías de la DCA.

Uno de nuestros submarinos en el Atlántico, al mando del teniente de navío Rosseti, hundió a un vapor griego que llevaba a bordo un cargamento de pirita con destino a Inglaterra y a un barco inglés de tres mil toneladas.—Efe.

Argel.—Los combates en el frente tunecino continúan favorables para los aliados, declara Radio Marruecos.—Efe.

Argel.—Comunicado aliado de África del Norte: "En el sector de El Guettar las fuerzas norteamericanas prosiguieron sus ataques contra el enemigo, que ofreció fuerte resistencia. Más al Norte, en el frente del primer Ejército, los ataques de patrullas y artillería continúan."

En otros sectores, el enemigo realizó varios contraataques, siendo rechazados por nuestras tropas.

La aviación causó a los vehículos motorizados e infantería enemiga severo castigo.—Efe.

FUEGO DE ARTILLERIA EN TUNEZ SEPTENTRIONAL

Berlín.—En Túnez septentrional, dice la Oficina Internacional de Información...

Para pedir que continúe la ayuda divina a nuestro Caudillo

UNA MISA EN ZARAHOZA

Zaragoza.—En la iglesia de San Pablo ha tenido lugar una misa organizada por el distrito del Partido, para pedir a Dios siga iluminando al Caudillo de España en la dirección de los patrios destinos. Asistieron las autoridades y jerarquías.—Cifra.

Más de treinta meses han estado en el frente muchos voluntarios de la DIVISION AZUL

Para el relevo de ellos se presentan nuevamente algunos de los que tomaron parte en la primera campaña de invierno

Berlín.—Prosigue el relevo de los voluntarios de la División Española, comunica la agencia D. N. B. De entre los que regresan se encuentran muchos soldados, que están en el Este desde hace más de treinta meses, y entre las nuevas voluntarios llegados de España para relevarlos, se encuentran muchos soldados que tomaron parte en la primera campaña de invierno y que tras un breve descanso

en España se han presentado nuevamente voluntarios en la División Azul. También hace notar la D. N. B. que gran parte de los que regresan a España están condecorados con la Cruz de Hierro, además de la Medalla del Este y la condecoración de asalto a la infantería, y algunos llevan también la insignia de heridos.—Efe.

Ha hecho el pregón lirico de la Semana Santa sevillana el director general de Enseñanza Superior y Media

Sevilla.—El director general de Enseñanza Superior y Media, don Luis Ortiz Muñoz, ha hecho el pregón lírico de la Semana Santa sevillana, en el curso de una fiesta de arte, en la

que intervinieron diversas personalidades sevillanas. La banda municipal interpretó la marcha "Amargura", del malogrado compositor sevillano Font de Anta, devotísimo de la virgen de la Amargura, a la que dedicó su más inspirada composición.—Cifra.

Se posesiona de su cargo el nuevo director general de Registros

Madrid.—Esta mañana tomó posesión de su cargo el nuevo director general de Registros y Notarías, don José María de Porcioles. Presidió el acto el ministro del departamento y asistieron el subsecretario, directores generales y alto personal, el gobernador civil de Lérida, el alcalde y la Diputación en pleno de dicha ciudad. El ministro pronunció unas palabras en elogio del nuevo director y del saliente señor Casso.

Sevilla.—Don Luis Ortiz Muñoz, director general de Enseñanza Superior y Media, cumplimentó al Cardenal Segura. Después visitó las obras del Museo de pinturas y el edificio a donde ha sido trasladado el arqueológico. Conferenció más tarde con el director y profesorado de la Escuela de Estudio hispanoamericano, cuyas tareas comenzarán dentro de breves días.—Cifra.

Donativo del Caudillo al Hospital de la Caridad, de su ciudad natal

Ferrol del Caudillo.—S. E. el Jefe del Estado ha enviado un donativo de 5.000 pesetas para el Hospital de la Caridad, de que es Hermano Mayor honorario. La Junta de Gobierno ha enviado a S. E. un expusivo telegrama de agradecimiento.—Cifra.

El ministro de Agricultura presidirá una procesión malagueña

Málaga.—El ministro de Agricultura llegará el Viernes Santo a Málaga, para presidir, como en años anteriores, la procesión de la Hermandad de la Caridad, de la que es Mayordomo honorario.—Cifra.

Millerand está grave

París.—El expresidente de la República francesa, Alejandro Millerand, se encuentra enfermo de cuidado. En las últimas horas se ha agravado el estado del paciente, que cuenta 84 años de edad.—Efe.

EN EL SECTOR NORTE DE RUSIA



Una batería antitanque alemana guardada la salida de un bosque donde están los soviets escondidos. (Trasoccan)

formación, las baterías angloamericanas efectuaron ayer numerosos disparos contra nuestras fuerzas enclavadas en el sector. No cabe duda que nuestro sistema defensivo es mucho mejor que el inglés.

El enemigo fué rechazado y como en casos anteriores, no sacó nada en limpio. A continuación, la Oficina Internacional de Información dice que la aviación del Eje vigila todos los caminos y carreteras enemigas.

Nuestras unidades de choque esperan en el terreno para hostigar al enemigo y no dejarle descansar.—Efe.

100 FORTALEZAS VOLANTES ATACARON NAPOLES

Argel.—Se calculan en cien fortalezas volantes las que atacaron Nápoles, dice Radio Argel.

El bombardeo se considera como el más intenso realizado desde febrero contra las ciudades de Italia. Su amplitud fué cuatro veces mayor que en ocasiones precedentes. A consecuencia del ataque se produjeron considerables incendios, y catorce barcos, dos de ellos trasatlánticos, fueron alcanzados por las bombas.—Efe.

ROMMEL REAGRUPA SUS FUERZAS

Londres.—Según Radio Argel, los británicos prosiguen su avance a lo largo de la carretera Seyenan Mateur. La presión de los norteamericanos contra el flanco derecho de Rommel en el sector central aumenta.

Pese a los contraataques alemanes al Este de Mejez el Bab continúa la acción ofensiva, no obstante la resistencia del Eje, haciéndole prisioneros en aquel terreno.

La emisora declara por último que Rommel y von Arnin ha reagrupado sus fuerzas y que hay que esperar próximas operaciones de importancia.—Efe.



COMANDANCIA MILITAR

Se interesa la presentación en esta Comandancia Militar (Castillo de Santiago), de don José González Marín Vázquez y de doña Amalia Caballero Alcedo para un asunto de su interés.

Sanlúcar de Barrameda 5 de abril de 1943.—El Comandante Militar.

CASA DE SOCORRO

En la Clínica de la Cruz Roja (Casa de Socorro), fueron asistidos, entre otros lesionados los siguientes:

Josefa González Raposo, de 6 años, domiciliada en calle Bolsa 86, de fuerte contusión y probable fractura del antebrazo derecho.

—Purificación Garrido Galafate, de 5 años, Bolsa 59, de quemaduras de segundo grado en el antebrazo derecho.

EN EL ASILO DE LOS POBRES

Las fiestas celebradas en el Asilo de las Hermanitas de los Pobres en honor de la Hermana Sor Julia de San Alfonso, por cumplimiento de sus sesenta años de vida religiosa al servicio de los ancianos, resultó muy solemne y conmovedora.

La iglesia estaba muy adornada. Interpretó la misa de Orestes Ravanello, la Schola del Corista de Capuchinos, oficiando el P. Gerónimo de Málaga, asistido de los PP. Félix de Lopera y Luis Antonio de Sevilla.

El sermón fué predicado por el M. R. P. Fr. Diego de Valencia, que pronunció una bellísima oración sagrada. Cantó de modo magistral las excelencias de la vida religiosa y recordó la especialísima circunstancia de haber sido él quien, hace más de sesenta años también, bendijo la casa donde hablaba el día de la inauguración.

Al término del sermón, el P. Diego de Valencia leyó el documento enviado por Su Santidad con la bendición apostólica, expresamente dedicada a Sor Julia de San Alfonso.

Como dijimos en un número anterior, han concurrido a estos actos la Madre Asistente General de la Orden en Francia, Sor Rosa de San Francisco, expresamente venida para este fin, y la Madre Provincial Sor Inés del Santísimo Sacramento.

Con motivo de las fiestas que mencionamos, se dió a los ancianos acogidos una comida extraordinaria y se les repartieron muchos regalitos.

DE COFRADIAS

En la noche del domingo se dió fin al solemnisimo quinario que la Real Hermandad del Señor de la Veracruz y María Santísima de la Soledad ha dedicado a sus imágenes.

Como todas las noches del quinario la iglesia estaba abarrotada de fieles que, a más de la natural devoción, gustaban de oír los magníficos sermones del R. P. Antonio de Viti, S. J. La capilla musical interpretó, con el gusto y arte que ya tiene demostrados, las copias propias de la Cofradía y algunos versículos del Miserere.

Satisfecha puede quedar la Hermandad del resultado halagador de estos cultos.

Esta noche da comienzo en la iglesia del Carmen el triduo a Nuestro Padre Jesús del Consuelo, para lo cual el templo ha sido adornado con el mayor gusto.



MARAVILLA DE LA TÉCNICA SUIZA
RELOJES SUIZOS | GARANTÍA 10 AÑOS
FACULTAD DEVOLUCIÓN
ENVÍOS POR CORREO HASTA SU DOMICILIO
PIDA CATALOGO GRATIS
FABRICAS SUIZAS REUNIDAS-HERNANDEZ

Los sermones estarán a cargo del R. P. Ezequiel González Fernández, S. J., de la residencia de Huelva.

NOTAS VARIAS

Mejoradísimo de la enfermedad sufrida, ha salido a la calle don Juan Carrascosa Fuentes.

—También salió a la calle restablecido don José Espinar Rodríguez.

—Marchó a Sevilla el M. R. P. Fray Diego de Valencia, que ha pasado unos días entre nosotros.

—Ha encontrado mucha mejoría en la enfermedad que venía padeciendo el R. P. Gonzalo de Córdoba.

DEPORTES

El domingo a las tres de la tarde, en el amplio campo de nuestra hermosa playa, se enfrentaron los equipos infantiles de foot-ball Virginia C. F. y el de la Escuela del Posito Marítimo.

En reñida disputa vencieron estos últimos por tres a dos.

Del Virginia destacaron Félix y J. Luis y del Posito Manday, Posada, Juanito y Peña. Este último fué, sin duda, el mejor de los veintidós.

Se alinearon así:

Virginia C. F.: José Luis, Diego, Reyes, J. Manuel, Román, Salas, Conde, Baza, Félix, Antonio y Pepín.

Por el Posito: Manday, Chamarin, Calvo, Jesús, Nelo, Prado, Fernando, Juanito, Guardiola, Posada y Peña. Arbitró Vinceiro, que lo hizo bien.

Otros dos equipos infantiles viéronse frente a frente el domingo. El de la Congregación de la Inmaculada y el de la del Niño Jesús, formados por alumnos del Colegio del Sagrado Corazón, que dirigen los Hermanos de la Doctrina.

Sirvió de campo el amplio patio del Colegio, que a las cuatro y media de la tarde, hora de dar comienzo el partido, estaba rebosante de público. Alineados los equipos por el árbitro señor Jiménez Pacheco, cantóse primero el himno de la J. C. M. de Acción Católica, y a seguida da principio el encuentro, viéndose bonitas jugadas de ambos equipos, pero notándose ligero dominio de los del Niño Jesús, que en el segundo de los dos corners que tiraron lograron el tanto, marcado por Vargas. Con el dominio del equipo dicho terminó el primer tiempo.

Minutos después de comenzado el segundo tiempo vuelven a marcar los del Niño Jesús, logrando el goal Vicente Jiménez. Esto hizo que los de la Inmaculada se animaran cuanto era posible, hasta el punto de presionar fuertemente sobre la puerta contraria, cosa que dió lugar a que el portero José Díaz se luciera en intervenciones magníficas. Este segundo tiempo se caracterizó por numerosas incidencias, dando lo reñido de la lucha, pero no fué óbice para que el equipo de la Inmaculada lograra dos tantos, obra de Carazo, que estuvo incansable. Momentos antes de terminar el partido, Vicente Jiménez logró otro tanto para los del Niño Jesús. Terminó, pues, el encuentro con tres tantos a favor del Niño Jesús por dos de los de la Inmaculada.

La alineación fué la siguiente:
Niño Jesús: Díaz, Argüeso, Ros Ramos, Vicente, Montaña, Roldán, Muriel, Vargas, Cuevas, Romero.

Inmaculada: Jiménez, F. Vélez, R. Carazo, A. Sánchez, Humanes, J. Otero, M. Alvarez, A. Rodríguez, A. Márquez, A. Rojas y R. Caro.

De jueces de línea actuaron: José García Galán y José Jiménez.
EL CORRESPONSAL.

Teatro Principal de Sanlúcar
Función para hoy Martes
A las 7 y media.
¿POR QUE LATES, CORAZON?
(En español)
por DANIELLE DARRIEUX

Casa Barrero
BAZAR Y FERRETERIA
Calle Ancha - Sanlúcar

Manuel Vega
Contratista de Obras
Misericordia, 6. SANLUCA

✠
PRIMER ANIVERSARIO
DE LA SEÑORA
Doña María del Carmen Alonso-Fernández
Viuda que fué de D. Alberto González de la Peña y Sedze
PROMOTORA DE MADRES CRISTIANAS

Falleció en la paz del Señor el día 6 de Abril de 1942, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad

R. I. P. A.

Sus hijos D. Alberto, D.^a Carmen y D. Manuel; hijos políticos, nietos, nietos políticos, bisnietos, sobrinos, sobrinos políticos, y demás familia,

SUPLICAN a sus amistades una oración por su alma y asistan al solemne funeral que se celebrará a las diez y media de hoy en la iglesia del Carmen Coronada.

TAL DIA COMO HOY

HACE 50 AÑOS
En el "París Jerez" hallábase expuesto el regalo que S. A. la duquesa viuda de Montpensier habia enviado para la rifa del Salvador.

Consistía en dos jarrones y un centro de bronce estilo Pompeyano.

Un despacho fechado en Puerto Rico anunciaba haberse hecho a la mar con dirección a la Habana, la nao "Santa María".

La población de Puerto Rico tributó a dicho buque una entusiasta ovación.

El Gabinete francés quedó constituido bajo la presidencia de Dupuy.

El día 14 darían comienzo en el Hipódromo de Caulina las carreras de caballos, para las que reinaba extraordinaria animación.

HACE 25 AÑOS
Dió comienzo en el Calvario un solemne triduo a Nuestra Señora de Lourdes, predicando el R. P. Torrero, de la Compañía de Jesús.

Efectuaron una excursión a Puerto Real los alumnos del Instituto Nacional de Segunda Enseñanza, pertenecientes a la cátedra de Historia Natural que dirigía el respetable sacerdote don Vicente Martínez Gámez.

Nuestro paisano el valiente diestro Juan Montenegro tenía a la fecha las siguientes contratas:
En Málaga el día 14, en Puertollana el 21 y el 28 en Barcelona.

Según la prensa de Badajoz constituyó un éxito el debut en el Teatro López de Ayala, de dicha capital, de la petit artista "Peñita de Andalucía" y del excelente tocador de guitarra, paisano nuestro, Pepe Crévola.

VINATEROS PARA COMER BIEN Y BEBER BUENA MANZANILLA:
"LA MEZQUITA" SANLUCAR
Medias botellas nuevas las proporciona, Juan Velázquez Pérez TELEFONO, 267. SANLUCAR

DEPURATIVO RICHELET

Excelente purificador de la sangre para desembarazar el organismo de residuos tóxicos y por ese medio combatir las enfermedades de la piel: eczema, herpes, picores, granos, etc. Conocido por sus éxitos desde hace 28 años, tiene en su favor el aprecio del médico y la confianza del enfermo.

Aprobado por la censura sanitaria n.º 390

Insuperable
Solera Reservada
González Byass & C^{ia}
Jerez de la frontera

Brandy Insuperable
Solera Reservada
González Byass & C^{ia}
Jerez de la frontera

El coñac Insuperable no se puede superar, y por eso tiene el nombre más certero de un coñac.
SOLERO

Martes
En B
A los
el
Madrid.—
niente gen
esta mañan
ción, los a
to aniversa
cia Morato
Ejército de
Ante el
gar donde
en nuestra
cia Morato
tar que pr
A la dep
sentacione
rra, Mar y
mera regi
alcalde de
aviador ca
agregados
señores S
pectivamen
numerosos
res caídos
En fren
bandera d
con escue
al mando
Entre l
general A
representa
la Primer
Joaquín y
llarza, jef
rea y jef
tivamente
general d
Díaz, que
rina, Ace
que pres
Infantería
Loma; te
Iglesias,
oficiales
Gro
Nuestra
rra
Huevo
3 y 4 se
Negra, I
Island, I
dro Gil.
Carb
inglé
se vend

En el Aeródromo de Grinón fué conmemorada la muerte de García Morato

A los solemnes actos por los aviadores caídos asistieron el ministro del Aire y otras numerosas personalidades



Madrid.—El ministro del Aire, teniente general Vigón, ha presidido esta mañana en el aeródromo de Grinón, los actos celebrados en el cuarto aniversario de la muerte de García Morato, por todos los caídos del Ejército del Aire.

Ante el monolito erigido en el lugar donde cayó el as de la Aviación en nuestra Cruzada, comandante García Morato, se había levantado un altar que presidía un crucifijo.

A la derecha se situaron las representaciones de los ejércitos de Tierra, Mar y Aire, y los jefes de la primera región aérea. A la izquierda, el alcalde de Madrid, padre del primer aviador caído de la División Azul; los agregados aéreos alemán e italiano, señores Schwarz y Ferri Forte, respectivamente, con sus ayudantes y numerosos familiares de los aviadores caídos.

En frente del altar formaba una bandera de la primera región aérea, con escuadra de gastadores y banda, al mando del comandante Palomino.

Entre los asistentes figuraban el general Adriozola, que ostentaba la representación del capitán general de la Primera Región; generales, don Joaquín y don Eduardo González Gallarza, jefe de la primera región aérea y jefe del Estado Mayor, respectivamente; Martínez Herrera, Aymat; general de la Armada, don Evaristo Díaz, que presidía la comisión de Marina, Acedo, Luque; coronel Lázaro, que presidía la comisión de arma de Infantería; coronel Lavina; coronel Loma; tenientes coroneles, Cabezas, Iglesias, Salas y numerosos jefes y oficiales de todas las armas.

A las doce en punto llegó al aeródromo el ministro del Aire, teniente general Vigón, que fué saludado al descender del coche por el general Gallarza y otras autoridades y seguidamente revistó a las fuerzas a los acordes del Himno Nacional.

Seguidamente comenzó la santa misa que fué oficiada, por el capellán de Cuatro Vientos, P. Francisco Manrique Jiménez.

Presidió el ministro del Aire y detrás formaron todos los generales y sus ayudantes.

Daban guardia, al altar la escuadra de gastadores y al monolito oficiales de la escuadrilla de García Morato.

Durante la misa que fué oída en posición de firmes, la banda de la primera región aérea interpretó diversas composiciones de música sacra y en el momento de alzar, el Himno Nacional.

Terminada la misa sonó el toque de oración y el sacerdote rezó un responso.

El cornetín de órdenes dió luego un toque de silencio y el ministro del Aire depositó una corona con cintas de los colores nacionales ante el monolito y el agregado militar italiano otra con cintas de los colores de Italia dedicada a los aviadores italianos caídos en nuestra Cruzada. Las tropas presentaron armas y los jefes y oficiales permanecieron en primer tiempo de saludo.

El general Gallarza dió el grito de ¡Caídos del Ejército del Aire por Dios y por España!, y los de ¡Viva España! y ¡Viva Franco!, que fueron contestados por el grito de rigor.

Durante la ceremonia cuatro grupos de aparatos de asalto y de caza, de los regimientos números 24 y 31 de Getafe, evolucionaron a escasa altura.

Por último el ministro y autoridades presenciaron el desfile de las fuerzas que les habían rendido honores.—Cifra.

Mensaje de Petain al pueblo francés "Si triunfase la barbarie comunista perdería Francia su independencia y su civilización"

Vichy.—En su mensaje por radio al pueblo francés, el mariscal Petain dijo:

"Franceses: Voy a hablaros de Francia, de su miseria presente y de su porvenir.

En junio de 1940 me disteis vuestra confianza. Os pedí que permanecierais unidos y desde entonces mi mayor preocupación ha sido laborar por la renovación de Francia. La Historia ha de decir lo que os ha sido evitado desde aquella fecha.

Algunos de vosotros hacen responsable al Gobierno de las desgracias que han pesado sobre nosotros en el curso de los dos últimos años. Están equivocados. Los responsables de vuestros males y de la derrota, los conocéis. Mientras que yo quedaba con vosotros, ellos buscaron refugio en el extranjero, en la emigración. Los jefes rebeldes, animados por el deseo de tener cargos y empleos han optado por la emigración, para laborar por la vuelta del antiguo régimen, de lo que en el pasado hizo la desgracia de Francia. Yo escogí a Francia y su porvenir. También había hecho su elección la asamblea nacional, en julio de 1940, cuando me confió el mandato de laborar en la nueva constitución.

¿Creéis que los métodos y los hombres que llevaron a nuestra patria al desastre han de poder devolverle su grandeza? Si la paz que ellos esperan de resultados de su política consiste en hacer revivir el pasado, Francia no se levantará jamás. Sólo la autoridad, cuando Francia esté libre de las ligaduras de la guerra, ha de permitirle libertarse de las trabas sociales y suprimir la condición proletaria. Ciertamente es que la aplicación de las leyes no ha respondido siempre a lo que esperabais, pero es que las actuales circunstancias sociales son severas. Sin embargo, nuestros prisioneros nos dan el ejemplo mejor. Piensen y trabajen en sus campamentos, lejos de la lucha y de la influencia partidista. Ellos son quienes preparan el camino a la Francia del mañana. Es, empero, inútil cambiar el espíritu. Resulta en vano esperar el fin de la decadencia francesa mientras nuestros hijos no reciban de sus



maestros una nueva concepción espiritual. Esa es la gran tarea de los educadores.

Jóvenes franceses: las nuevas pruebas que os han sido presentadas pueden ser fecundas y deben serlo. Tenéis que aceptarlas con disciplina.

Franceses: Librad vuestra conciencia de prejuicios y rencores. No penséis en vuestra derrota más que para preparar la resurrección. Que vuestros caídos, en quienes pienso con emoción, que aquellos cuyas moradas han sido destruidas por injustificados bombardeos os sirvan de ejemplo y os den la fuerza necesaria para soportar vuestros sufrimientos personales. Más guardaos de las tentaciones. Si triunfase la barbarie comunista, no traería sino la destrucción de nuestra civilización y haría imposible para siempre nuestra independencia nacional. Nuestro país no puede levantarse más que con ayuda de todas sus fuerzas espirituales. La salvación de Francia no ha de venir del exterior: la tienen en sus manos los franceses."

El mariscal Petain, al terminar su discurso, declaró que acababa de saber que los alrededores de París habían sido objeto esta tarde de un nuevo ataque anglosajón, y que había habido muertos, heridos, hogares destruidos. "Estas víctimas, añadió el jefe del Estado francés, han de añadirse a la lista larga y triste de sacrificio de otras vidas francesas en el Norte, en Bretaña, Normandía, Túnez. Dirijo a las familias de las víctimas la expresión de mi gran dolor." Efe.

Daladier, Blum y Gamelin, trasladados a Alemania Sale el Gobierno del Reich al paso de una maniobra

Berlín.—La Agencia D. N. B. comunica: "Por noticias que han llegado a su conocimiento, el Gobierno alemán ha podido persuadirse de que los Gobiernos de Gran Bretaña y de los Estados Unidos tienen la intención de atravesar ciertas personalidades que todavía se encuentran en Francia y de utilizarlas para la constitución de un contragobierno, con objeto de provocar disturbios y sembrar el desorden en Francia.

Ante ello, el Gobierno alemán ha decidido trasladar a Alemania a los expresidentes del Consejo, Daladier y Blum y al general Gamelin, lo mismo que había hecho ya anteriormente con el expresidente Reynaud y con Mandel.

El Jefe del Gobierno francés, Pierre Laval, solicitó que dichas personalidades continuasen en Francia. El Gobierno alemán, después de detenido estudio de las razones alegadas por el francés, no ha accedido a la solicitud de éste.

El Gobierno alemán ha asegurado al Gobierno francés que el traslado a Alemania de dichas personalidades, necesario por razones militares, no implica para las personas por él afectadas ninguna agravación de la situación en que hoy se encuentran. El Gobierno alemán ha manifestado al Gobierno francés que pondrá a su disposición a las personalidades en cuestión en el momento en que las circunstancias lo permitan."—Efe.

Consagración del nuevo Obispo de Seo de Urgel El solemne acto tuvo lugar en el templo del Pilar

El ministro Secretario fué representado por el Jefe Provincial

Zaragoza.—En el templo del Pilar se ha celebrado con gran solemnidad y brillantez la ceremonia de la consagración del obispo de Seo de Urgel, doctor Iglesias.

Antes de la hora señalada, comenzaron a llegar al templo las autoridades militares y civiles, jerarquías del Movimiento y representaciones de centros y entidades, que esperaron a la puerta la llegada del Nuncio de Su Santidad, monseñor Cicognani. Numeroso público se agolpaba en la plaza del Pilar. Pocos minutos después llegó el obispo de Seo de Urgel, que oró largo rato en la Santa Capilla. A continuación hicieron su entrada el arzobispo de Zaragoza, doctor Domech, acompañado del Cabildo Catedral, y el obispo de Barcelona, doctor Modrego. Los tres Prelados y el Cabildo esperaron al Nuncio de Su Santidad en la capilla de San Juan Bautista.

El camarada Ruiz Castillejos, jefe provincial del Movimiento, ostentaba la representación del ministro secretario del Partido.

Al llegar al templo del Pilar monseñor Cicognani, fué recibido en la puerta por las autoridades militares y civiles, jerarquías del Movimiento y representaciones. Acompañado del capitán general, revistó a las fuerzas de Infantería que le rindieron honores, mientras la banda de música interpretaba el Himno Nacional.

El Nuncio penetró en el templo, acompañado de las autoridades. El Pilar presentaba una iluminación extraordinaria y se hallaba engalanado artísticamente, ofreciendo el aspecto de las grandes solemnidades. Un gentío inmenso llenaba las amplias naves del templo.

En la capilla de San José el Nuncio oró durante largo rato. Seguidamente se dirigió al altar mayor, que se hallaba igualmente engalanado.

Además de las autoridades, asistieron a la ceremonia el gobernador civil, alcalde, jefe provincial, presidente de la Diputación, director general de Registros y Notariado y otras autoridades de Lérida, y el Consejo en general del Valle en pleno, de Andorra; el Ayuntamiento, deán, vicario y otras personalidades

de Seo de Urgel; representaciones de Barcelona, Balaguer, Tarragona y Valle de Aragón.

También asistieron numerosas representaciones del Cuerpo eclesiástico castrense, que fueron recibidas por el vicario general, señor Mur.

Los familiares del nuevo obispo ocuparon lugares preferentes en los bancos próximos al presbiterio.

Revestido de pontifical, el Nuncio de Su Santidad, el que acompañaba el secretario, entonó la Tercia. Ofició en la ceremonia de consagración monseñor Cicognani, asistido por el arzobispo de Zaragoza y el obispo de Barcelona. Actuaron de padrinos el deán de Lérida y la señorita Rosa Modrego, hermana del obispo de Barcelona. En representación del ministro de Asuntos Exteriores, presenció la ceremonia el marqués de Aurién.

El acto se celebró con el ritual acostumbrado; mientras se cantaba el "Te-Deum", el consagrado, con los obispos asistentes canónigos y sacerdotes, recorrió el templo, dando la bendición a los fieles.

Al salir a la plaza del Pilar, el nuevo prelado fué ovacionado por el público con gran entusiasmo. Al terminar la ceremonia, se celebró una recepción en el Seminario de San Carlos.—Cifra.

EL NUNCIO REGRESA A MADRID

Zaragoza.—El Nuncio de Su Santidad ha visitado el Castillo de la Aljafaría y la iglesia de San Antonio, donde se levanta el monumento osario a los muertos italianos en la Cruzada de liberación. Después emprendió el viaje a Madrid.—Cifra.

CONAC VILLAGRAN

JEREZ PERIQUITO ¿Quién es Periquito?

ROSALIA RODRIGUEZ FERNANDEZ MODISTA

Ofrece su nuevo domicilio en Bloque 1.º C. principal, número 46 de la Barriada España.

Granja Avícola (DIPLOMADA)

Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.—Grazalema. (Cádiz)

Huevos de incubar y Pollitos de 3 y 4 semanas. Castas: Castellana Negra, Utrerana Blanca y Rhode Island. Informes en Jerez: Don Pedro Gil. San Juan de Dios. 8.

Carbón decolorante

inglés para filtrado de vinos, se vende. Apartado 959. Madrid

MARQUES DEL MERITO VINOS Y COÑACS JEREZ

Primeras Comuniones FOTO FIALLO

LA JORNADA DE JEREZ AL DIA

Las dos jornadas transcurridas tuvieron matiz deportivo. Una, la del domingo, dedicada a darle al balón, con tan mala fortuna para el Xerez y con tan buena suerte para el Real Sociedad, que aquí se situó en la cola, puesto incómodo pero que no tiene trascendencia lamentable alguna, y el segundo logró ascender a Primera División. El lunes, y aun la tarde del domingo, en que hubo sus ribetes de cante flamenco y un poco de orfeón por los donostiarros, se dedicó a agasajar a los jugadores, y así, tuvieron ocasión ayer de conocer las famosas bodegas de González Byass y degustar sus productos.

En los demás aspectos, las dos jornadas se ofrecieron anodinas en su cariz noticiable. Del Ayuntamiento hubo que recoger sesión del Pleno para referendar asuntos ya aprobados por la Permanente.

Por lo demás, nada. Un poco de calor y mucha tranquilidad en la urbe, así como mucha actividad en las obras de la plaza de Esteve para dejar la vía expedita al paso de nuestras suntuosas cofradías. - P. P. T.

ALCALDIA - DELEGACION LOCAL DE ABASTECIMIENTOS Y RACIONAMIENTO

A partir de mañana y en plazo no superior a diez días, todos los poseedores de cartillas de racionamiento podrán retirar de los respectivos establecimientos a que aquéllas estén adscritas, los siguientes artículos:

Contra entrega del cupón número 24 de Aceite: UN CUARTO DE LITRO DE ACEITE, al precio de 1,10 pesetas la ración.

Contra el cupón número 17 de Legumbres Secas: DOSCIENTOS GRAMOS DE ALUBIAS, al precio de 0,60 pesetas cada ración.

Contra el cupón número 7 de Arroz: CIENTO VEINTICINCO GRAMOS DE AZUCAR, al precio de 0,40 pesetas cada ración.

SOBRE SUMINISTRO DE PAN
Habiéndose agotado los cupones de pan de las actuales cartillas, a partir de hoy y en tanto no entran en vigor las nuevas, será retirado el pan con los cupones de patatas. Hoy se efectuará la retirada con el cupón número 10 y en los días sucesivos con los siguientes:

Las cartillas asignadas al Economato Domecq y las de Corporaciones Obreras, que no tienen cupones de patatas, serán despachadas, poniéndoles en las cubiertas de las mismas un sello con la fecha de cada día.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez de la Frontera 6 de abril de 1943.

MULTAS IMPUESTAS EN EL MERCADO CENTRAL DE ABASTOS

En el día 3 de abril de 1943: — — —
Por los agentes de la autoridad: — 9 multas de una peseta por no usar el gorro higiénico, 3 multas de una peseta por arrojar agua en las naves, 1 multa de una peseta por anunciar en voz alta el precio de los artículos, 3 multas de una peseta por falta de nota de precios en los artículos.

En el día 4 de abril de 1943:
Por el señor delegado: — 3 multas de cinco pesetas por infracciones al Reglamento del Mercado.

Por los agentes de la autoridad: — 4 multas de a dos pesetas por falta de nota de precios de los artículos,

2 multas de a dos pesetas por no usar el gorro higiénico, 1 multa de una peseta por arrojar agua en las naves, 2 multas de a dos pesetas por no usar la redcecilla, 1 multa de una peseta por estacionamiento.

En el día 5 de abril de 1943:
Por el señor delegado: — 8 multas de cinco pesetas por infracciones al Reglamento del Mercado.

PROXIMA VISITA DEL ARZOBISPO DIMISIONARIO DE LIMA

En esta semana vendrá a Jerez para administrar el Sacramento de la Confirmación en las iglesias parroquiales de la ciudad, por delegación del Cardenal-Arzbispo de la Archidiócesis, el Arzbispo dimisionario de Lima, monseñor Lisson.

FAMILIAR DE GUARDIA

Bonald, Caballeros, 12; Novo, Bizcocheros, 21, y López, Plaza Domecq.

Sesión ordinaria del Pleno del Ayuntamiento

A las 20,45 de ayer se reúne en sesión ordinaria, convocada de primera citación, el Pleno del Excmo. Ayuntamiento.

Preside el alcalde accidental, don Andrés Fereñá, y asisten los tenientes de alcalde don Sebastián Carrasco, don José Hernández Franch, don Urbano Herrero, don José Ignacio de Domecq, don José Bustamante, don Rafael Almadana y don Fernando Silvera; gestores don José Santano, don Cristóbal Zambrana, don Ignacio de la Hera, don Miguel Sánchez Durán, don José Arias, don Joaquín Argudo y don Antonio Salido, y señores secretario accidental e interventor.

Excusan su asistencia los señores don José Santiago, don Pedro de Andrés y don Manuel Benítez Ruiz.

Se aprueba el acta de las sesiones ordinaria y extraordinarias últimamente celebradas.

Punto 1.—Designación de vocales natos para el Repartimiento del año actual.

Se designa a los señores siguientes:

PARTE REAL
Por rústica, don Manuel Guerrero Lozano; por urbana, don Raimundo Hidalgo López; por rústica forastero, don Alfonso Zulueta y Petre, por industrial, don Eduardo Delage Atané.

PARTE PERSONAL
Los Cuatro Evangelistas

Por rústica, don Marcelino Picardo Celis; por urbana, don Aurelio Godovia Wehner; por industrial, don Juan P. Domecq Rivero.

San Pedro y Los Descalzos
Por rústica, don Juan B. Camacho Morphy; por urbana, don Juan González Suárez; por industrial, don Rafael Manzano Trujillo.

San Miguel y Santo Cristo de la Yedra
Por rústica, don Agustín García Mier y Fernández de los Ríos; por urbana, don Juan Bálabas Caballero; por industrial, don Luis de la Calle Ruiz.

El Salvador y San Dionisio
Por rústica, don Cristóbal Cantos López; por urbana, don Víctor Babot Servós; por industrial, don Manuel Gil Galán.

Santiago y La Victoria
Por rústica, don Angel Bohórquez Oliva; por urbana, don Federico Cuen

VIDA RELIGIOSA

Santo del día.—San Metodio, obispo.

Jubiléo Circular. — En San Mateo. Mañana: En dicha iglesia.

CONGRUACION DE LUISES
Piadosa Hermandad de Nuestra Señora del Amor y Sacrificio

El próximo día 7, a las siete y media de la tarde, se celebrarán los acostumbrados cultos en honor de Nuestra Señora del Amor y Sacrificio, que especialmente serán aplicados por el alma del congregate Rafael Lacave (q. s. g. g.).

Se recomienda a todos la puntual asistencia.

ca Mier-Terán; por industrial, don José E. Ivison O'Neale.

San Enrique y Santa Teresa
Por rústica, don Cristóbal de la Quintana González; por urbana, don Francisco Pérez Macías; por industrial, don Francisco Virués Segovia.

San José del Valle y El Mimbral
Por rústica, don Francisco Carrasco Gómez; por urbana, don Antonio Bazzán Sánchez; por industrial, don Antonio García Gago.

Punto 2.—Dictámenes de la Comisión de Policía Urbana.

Se ratifican acuerdos de la Excelentísima Comisión Municipal Permanente, aprobatorios de ellos: el primero con relación a obras de ejecución por la Bolsa Local del Trabajo y sufragando el Ayuntamiento el importe de los materiales, según presupuestos formulados por el señor arquitecto municipal, correspondientes a las de pavimentación y alcantarillado de la plaza de Esteve y arreglo del pavimento de los jardines de la misma, y el segundo, sobre canje de terrenos enajenados en el Barrio de la Plata por otros, de igual extensión superficial, en remanente de terreno del Vivero Municipal.

Punto 3.—Dictamen de la Comisión de Policía Urbana y Ensanche.

Se aprueba con ratificación de lo acordado por la Excmo. Comisión Municipal Permanente, a propuesta de aquélla de rechazar el escrito formulado por don José García interponiendo recurso de reposición contra acuerdos de la Excmo. Comisión Municipal Permanente y del Excmo. Ayuntamiento Pleno, en sesiones de 3 y 4 del pasado marzo, manteniendo y ratificando en su vista los acuerdos recurridos referentes a plan de ensanche de la plaza de Esteve.

Punto 4.—Propuesta de destitución de un guardia municipal.

Se ratifica acuerdo de la Excelentísima Comisión Municipal Permanente aprobando propuesta de destitución a virtud de expediente y sin opción a nuevo ingreso de un funcionario de la Guardia Municipal.

Punto 5.—Extractos de acuerdos.

Son aprobados a efectos de publicación en el B. O. de la Provincia, los extractos de acuerdos adoptados por el Excmo. Ayuntamiento Pleno, durante los trimestres tercero y cuarto del pasado año.

Punto 6.—Sobre facultad para otorgamiento.

S. E. acuerda conferirle tan ampliamente cuanto en derecho se refiera al agente de este Excmo. Ayuntamiento don Manuel Torres Pérez, para que en nombre de la Corporación Municipal concurre a la otorgamiento de escritura en Madrid sobre revisión aprobada de los presupuestos que rigieron para construcción de 77 viviendas protegidas edificadas en la Barriada Española.

Leña de OLIVO. Cocina Calefacción.

RIVELOTT. Teléfono 1803.

LETRAS DE LUTO

De Sevilla nos llega la infausta noticia del fallecimiento del querido compañero en la prensa don Francisco Ruiz de los Ríos (q. s. g. h.).

Fue un amigo leal y cariñoso, que por donde quiera que pasó dejó gratos recuerdos de un cariño entrañable a los de su clase.

Paco Ruiz de los Ríos ha muerto joven y cuando de él se esperaban los más óptimos frutos en beneficio de los que trabajan en los periódicos, de los que fue un decidido impulsor y defensor acérrimo.

En eterno descanso esté su alma y reciban nuestro pésame su viuda doña Mercedes Gavino Ruiz, hijos y demás familia doliente.

—El funeral solemne que a las diez de esta mañana se celebre en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen Coronada será aplicado por el descañado eterno del alma de la señora doña María del Carmen Alonso Fernández, viuda que fue del señor don Alberto González de la Peña y Sedze (q. s. g. h.), con motivo de haberse cumplido el primer aniversario de su sentido óbito.

A sus hijos don Alberto, doña Carmen y don Manuel y demás familia, hacemos de nuevo patente el testimonio de nuestro pesar.

—La misa de requiem con responsorio final que a las diez de esta mañana se celebre en la parroquia de San Miguel será aplicada por las almas de don Pedro Alberto Riveriego y de su hijo el joven don José Alberto de la Calle (q. s. g. h.), fallecidos, respectivamente, el 24 de mayo de 1943 y el 6 de abril de 1942.

A la viuda y madre y demás familia de los difuntos reiteramos nuestro más sentido pésame.

—El funeral que a las diez y media de esta mañana se celebre en la I. I. Colegial, será aplicado por el alma de la señora doña Carmen Gil Guerrero, viuda que fue de don José Corrales Montes (q. s. g. g.), con motivo de cumplirse el primer mes de su sentido óbito.

A su hijo don José Corrales Gil, hijos políticos y demás dolientes renovamos nuestro sentido pésame.

Ayer tuvo un funesto desenlace la larga y penosa enfermedad que con ejemplar resignación cristiana venía soportando el señor don José Herrera Fernández, viudo que fue de doña Matilde Fernández Humanes.

El finado consagró su vida al trabajo, gozando del respeto y la estimación de cuantos le conocieron y cultivaron su trato afable y bondadoso.

A las seis y media de la tarde de hoy tendrá lugar el sepelio del cadáver.

En paz descanse el alma del difunto y reciban nuestro sentido pésame sus hijos don Isidoro, capitán de la Guardia Civil; don José, doña Matilde, don Juan, don Francisco, doña María de los Dolores, señorita Antonia y don Rafael; hijos políticos don Raul Ruiz de Villegas y don Luis Fernández González, nietos y demás familia doliente.

—A los 17 años de edad dejó de existir ayer, confortada con los auxilios espirituales, la señorita Josefa Sotomayor Rosa (q. s. g. h.), dejando un vacío insustituible en su hogar.

El sepelio del cadáver tendrá lugar a las siete de esta tarde.

Descanse en paz el alma de la malograda jovencita y reciban nuestro sentido pésame su madre, hermana, primos y demás familia doliente.

Alcaldía de esta ciudad

En el día de la fecha han sido designadas en el Laboratorio Municipal, diez y seis personas.

CONCURSILLO PARA PINTURA DE LA CASA CONSISTORIAL

Se anuncia concursillo para la pintura de la fachada, puertas y balcones de la Casa Consistorial.

Proposiciones en pliego cerrado hasta las trece horas del día 7 del corriente.

CONCURSILLO PARA BLANQUEO

Se abre concursillo para obras de blanqueo y repello de los siguientes edificios, en sus fachadas:

Casa Consistorial (parte no pintada, y fachada calle Letrados).
Edificios de los Juzgados.
Grupos escolares.

Proposiciones por separado hasta las 13 horas del día 7 del actual.

PALCOS PARA SEMANA SANTA

Las personas que los ocuparon el año anterior, podrán interesarse de la Mayordomía Municipal, hasta el próximo sábado día 10 del corriente.

Trascurrida dicha fecha, se dispondrá libremente de ellos, para atender a las muchas solicitudes existentes.

El Dr. Zamorano y Páramo ha trasladado su consulta y domicilio a

Fermin Aranda 6, principal

Se vende

un despacho de vinos en lugar muy céntrico.
Razón: San Miguel 6, principal.

Chorizo SERRANO

22 PESETAS KILO
Próximamente jamones y paletillas Casa Infante. — Plaza del Arenal

D.R. BECERRO

ASMA, ALERGIA
IAQUECAS, URTICARIAS, ECZEMAS
EDEMA DE QUINCKE, ETC.)
ENFERMEDADES DE LA MUJER

PARTOS
CONSULTA DIARIA PREVIA PETICION DE HCRA
FRANCOS, 19. TELEF. 2081

¿Cuándo llega PERIQUITO?

Teatro Villamarta

Compañía de Comedias

Gaby Ubilla

Tarde a las 7 : - - - Noche a las 10,30

Estreno de la Comedia musical en tres actos, original de Antonia Sánchez Jiménez, titulada

ROSA CHILENA

Gran fin de fiesta por

GABY UBILLA

Mañana

MARIANELA

Formidable interpretación de

GABY UBILLA

DON JOSE HERRERA FERNANDEZ

Esposo que tué de daña Matilde Fernández Humanes De la Real y Militar Esclavitud de Nuestra Señora de la Merced

Que falleció ayer, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica

R. I. P. A.

Su Director espiritual R. P. Manuel Fernández, Comendador de la Merced; su viuda, hijos don Isidoro, capitán de la Guardia Civil; don José, doña Matilde, don Juan, don Francisco, doña María de los Dolores, señorita Antonia y don Rafael; hijos políticos don Raul Ruiz de Villegas, don Luis Fernández y González y doña Emilia Sánchez Acosta, nietos, primos, primos políticos, sobrinos, sobrinos políticos, tíos políticos y demás parientes y afectos,

RUEGAN a sus amistades asistan al funeral que se celebrará en la parroquia de San Pedro, a las seis, y seguidamente al acto del sepelio, por cuyo favor les vivirán eternamente agradecidos.

VIVIA: FERMIN ARANDA, 25.

De Cofradías

FINAL DEL QUINARIO AL SANTO CRUCIFIXO

Cuanto han asistido a los cultos dedicados en la parroquia de San Miguel por la fervorosa Hermandad del Santo Crucifijo de la Salud y María Santísima de la Encarnación a sus imágenes venerandas, han de conservar gratísimo e imborrable recuerdo por la magnificencia y suntuosidad con que se han celebrado.

Aquellos cerráronse con broche de oro en el día de anteayer, comenzando los actos con la función principal de Instituto, seguida de lucidísima Comunión general, oficiando el Santo Sacrificio el predicador del quinario R. P. Jerónimo Bueno Aguilera, misionero Hijo del Inmaculado Coazón de María.

Al Ofertorio subió al presbiterio la Hermandad en pleno para hacer pública protesta de fe y juramento sobre los Evangelios de defender las pías creencias de la Mediación Universal de Nuestra Señora y su Asunción Corporal.

Por la Schola Cantorum Carmelitana del maestro Asencio fué interpretada la Misa Eucarística de Perosi.

En los cultos de la noche, después de la oración pronunciada por el orador antes citado, se organizó una brillante procesión con S. D. M., que recorrió las naves del suntuoso templo, mientras la multitud allí congregada entonaba cánticos eucarísticos.

Precedía al cortejo, del que formaba parte la Hermandad en pleno, la Cruz parroquial y ciriales.

El Santísimo era llevado por el arcepreste de las iglesias de la ciudad, Dr. D. Francisco C. Corona y Huanes, siendo llevados los varales del palio por los señores marqués de Domecq, don Juan María López-Meneses, don José FrancoLópez-Cepero, don José A. Sánchez Esteve, don Fernando de Lassaletta y Terry y don José Serrano Abad, siendo portador del guión el alcaide don Andrés Ferreán.

De diácono y subdiácono actuaban los coadjutores señores Fernández Croharé y de la Cuesta y de caperos los presbíteros señores Mier Terán, Jaén Ramírez y González (don Anselmo).

Figuraban en el centro del maravilloso cortejo acólitos y turiferarios revestidos de delmáticas.

Actuaba de maestro de ceremonias el párroco doctor don Rafael Rodríguez González.

Después de la bendición y reserva del Santísimo, se entonó solemne responso en sufragio de los hermanos fallecidos.

EL SEPTENARIO DEL NAZARENO
Muy solemnes y brillantes resultaron los cultos finales celebrados el domingo en San Juan de Letrán por la antigua y venerable Hermandad de Nuestro Padre Jesús Nazareno y María Santísima del Traspaso, imágenes de tan popular y arraigada devoción en nuestra ciudad.

Tuvieron estos entusiastas cofrades por la mañana una misa de Comunión general y después la función principal, cuya misa ofició el presbítero don Manuel Ortega, asistido de los religiosos carmelitas RR. PP. Fray Mariano García Muñillo y Fr. Luis Moreno, pronunciando brillante panegírico el elocuente orador del septenario R. P. Fr. Pedro Benítez García.

Destacados elementos de la Schola Cantorum Carmelitana del profesor señor Asencio interpretaron la misa del maestro Ravanello y al Ofertorio un versículo del Miserere de Esclava.

Centenares de devotos concurren a los cultos de la noche, que resultaron de una grandiosidad sin límites.

LA FUNCION DEL DOMINGO A NUESTRA SEÑORA DE LA CON-FORTACION

Los entusiastas cofrades de la recién reorganizada Cofradía de Nazarenos que radica en la iglesia de Santo Domingo, celebraron en la mañana de anteayer sus primeros cultos, solemnísimos por cierto, dedicados a su titular, cuya venerada imagen aparecía colocada en artístico altar portátil cubierto por severo dosel, situado al lado del Evangelio.

Ofició la Santa Misa el p.ior. R. P. Salvador Cifuentes, asistido de dos religiosos de la Orden.

El panegírico estuvo a cargo del elocuente orador R. P. Fr. Tomás Lombardero.

También tomó parte en este religioso acto la Schola del señor Asencio Vivero, que interpretó la misa en re del gran Perosi.

En lugar destacado hallábase la judica representación de la Hermandad, presidida por su Junta de Gobierno.

EL SEPTENARIO DEL DESCONSUELO

Ayer ha dado comienzo en la filial de San Mateo el tradicional septenario que a sus queridas titulares dedica la antigua Hermandad del Silencio de Nuestro Padre y Señor de las Penas y María Santísima del Descosuelo, las que presiden estos cultos desde el altar mayor, que luce, así como su artístico retablo, deli-

cados adornos, en los que se aprecian detalles del más depurado gusto.

Ocupa la cátedra sagrada el R. P. Fr. Tomás Lombardero, O. P., dando comienzo el ejercicio a las siete y media de la tarde.

HERMANDAD DEL DESCONSUELO
Para el reparto de tunicas, los Hermanos se atenderán a las instrucciones que se hallan de manifiesto en la sacristía de la iglesia de San Mateo.

La Junta de Gobierno.

HERMANDAD DE LA FLAGELACION

Iglesia de San Juan Bautista (vulgo Los Descalzos)

REPARTO DE TUNICAS.—Se pone en conocimiento de todos los cofrades que acompañaron a nuestras imágenes en la procesión del Miércoles Santo del año anterior, que durante los días 8, 9, y 10 del mes actual, podrán recoger sus tunicas en esta iglesia de siete a nueve de la noche.

Pasados dichos días, la Hermandad dispondrá de las tunicas no recogidas para adjudicarlas a nuevos Hermanos, efectuándose este reparto a la misma hora del lunes 12 y martes 13.

El Mayordomo PONTIFICIA Y REAL ARCHICOFRADIA DEL SANTISIMO CRISTO DE LA EXPIRACION Y MARIA SANTISIMA DEL VALLE

Por el presente se cita a todos los Hermanos cargadores y aspirantes para que concurren a nuestra ermita el próximo jueves, día 8, a las ocho y media de la tarde, a fin de organizar las cuadrillas.

Teniendo en cuenta que la no presentación implica renuncia al puesto, siendo ocupado éste por el suplente correspondiente.

La Junta de Gobierno.

†
Hoy Martes, a las siete de la tarde, será conducido al Cementerio Católico el cadáver de la señorita

Josefa Sotomayor Rosa

Que falleció ayer después de recibir los S. S.

Q. S. G. G.

Su madre, hermana, primos y demás parientes,

RUEGAN asistan al funeral en San Pedro, a las 6'30 y a la conducción del cadáver.

Vivia: Cardenal Herrero 30

Suplican D. Fernando Rosa Calero y D. Juan Torreat González

Agencia Nuestra Señora de la Merced

Anuncios breves

NINGUN artículo usado podrá venderse, según lo dispuesto en la Legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa ct. 80 por 100

TALLERES electro mecánicos de MARMOLES. CONTRATAS Y SUMINISTROS RIVERO. Colillantes 5, Teléfono 1185.

SE VENDEN vinos claros de mesa en Salas número 4.

VENDESE piano pequeño de estudio. Razón: Latorre 4.

ESTACAS para carros. Horcates. Maderas de álamo y encina. "Comercial Ferretera Andaluza". Medina 42-C., Teléfono 1174.

LEÑA de todas clases Servicio a domicilio. Teléfono 1905.

VENDESE máquina café expres, seminueva, eléctrica, café especial y corriente, muy barata, y dos ventiladores salón, techo, aspa madera. Razón Doctrina 22

MEDIAS. Se cogen carterillas a máquina. Entrega en el día. Consulten precios. Lealás 2.

PARA una buena encuadernación en Ferrera, Cardenal Herrero 35.

JAMONES, embutidos y ultramarinos finos. "El Número 8", Bizcocheros 16.

GRANJA "Santa Isabel". Huevos seleccionados para incubar. Razón: Utrera, Bizmas Leghorn y Prat. Teléfono 1286.

EN SEVILLA, Hotel Pardo. Torrejón 16.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Cádiz

Para mayor difusión y conocimiento del público de los precios de las carnes fijados por la Comisaría General de Abastecimientos y Transportes, en su Circular número 366, inserta en los Boletines Oficiales de la Provincia del día 15 del mismo, para salvar errores y omisiones observadas en los primeros, se hace público que los precios que rigen en esta provincia para las distintas especies de ganado, desde el día 9 de marzo de 1943, son los siguientes:

Vacuno mayor.— Kilogramo canal, 5,15 pesetas. Al público: clase extra, 12,875 pesetas kilo; primera sin hueso, 7,21; segunda sin hueso, 5,665.

Vacuno menor.— Kilogramo canal, 5,75 pesetas. Al público: clase extra, 14,375 pesetas kilo; primera sin hueso, 8,05; segunda sin hueso, 5,325.

Lanar y cabrio mayor.— Kilogramo canal, 3,90 pesetas. Al público: chuletas, 5,46 pesetas kilo; pierna y paletilla, 4,68; falda y pescuezo, 2,535.

Lanar y cabrio menor.— Kilogramo canal, 4,30 pesetas. Al público: chuletas, 6,02 pesetas kilo; pierna y paletilla, 5,16; falda y pescuezo, 2,795.

Cordero lechal.— Kilogramo canal, 6,15. Al público: cabeza, 4,92 pesetas kilo; asadura, 5,227; patas, 1,845; chuletas y pierna, 6,765; paletilla y pescuezo, 5,535; piel, 12,30.

Cerda.— Kilogramo canal, 4,10 pesetas. Al público: solomillo, 11,89 pesetas; lomo limpio, 9,43; riñones, 1,48; lengua, 10,25; magro, 5,33; tocino, 4,10; manteca, 4,92; gordura o morcillo, 4,51; costillas descarnadas, 2,46; espinazo, 2,46; pies y codillo, 3,69; pestorejo, 2,87.

Los precios anteriores, incrementados con los impuestos y arbitrios que tienen autorizados cada Alcaldía, se encuentran fijados en carteles expuestos en los despachos expendedores de todas las poblaciones de la provincia dependientes de esta Delegación Provincial de Abastecimientos y Transportes, firmados por los señores alcaldes respectivos y visados por mi autoridad.

Cádiz, 3 de abril de 1943.—El gobernador civil, jefe de los Servicios Provinciales, Julio Pérez.—Rubricado.

NOTA DE INTERES PARA LOS FABRICANTES DE SALCHICHAS

El Ilmo. Sr. Director de Consumo y Racionamiento, Sección, Precios y Mercados, con fecha 24 de los corrientes, me dice lo siguiente:

"A partir de la fecha queda autorizada en toda España la fabricación de salchichas, siendo los precios que regirán, como topes máximos, los siguientes, incluidos arbitrios e impuestos:

En fábrica a detallista, 9,27 pesetas el kilo.

Detallista a público, 12,15 id., id. Lo que comunico a V. E. para su conocimiento, el de todos los interesados y público en general."

Córdoba, 30 de marzo de 1943.—El Comisario de Recursos.—P. D. el Jefe de Negociado.

Servicio de la Falange

REPRESENTACION DE LA DIVISION AZUL

AVISO
Por el presente se comunica a todos los excombatientes de la División Azul que deseen asistir con "Matrícula gratuita" a un curso de Alemán, se personen en esta Representación, calle Eguluz número 6, Delegación de Milicias, de siete a nueve de la noche, cualquier día laborable, para recibir las oportunas instrucciones.

Igualmente se cita a comparancia al voluntario Manuel López Tabol, o

CARTELERA

GABY UBILLA

Hoy

ROSA CHILENA

de Antonia Sánchez Jiménez

Miércoles 7

MARIANELA

Jueves 8

NO ME CASTIGUES MAS

Viernes 9

TOPOLINO

Sábado 10

Mi marido es un problema

Todos los días Gran Fin de Fiesta por

GABY UBILLA

Despacho de localidades para los cinco días desde hoy a las doce

Muy pronto saboreará a PERIQUITO

Próxima apertura "EL CARACOL"

Bar calle Arcos esquina a Morenos

en su defecto cualquier familiar, al objeto de hacerle entrega de correspondencia recibida a su nombre.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Jerez, a 5 de abril de 1943.—El oficial representante.

SECCION FEMENINA
Concurso provincial de coros y danzas

Próximamente se celebrará en el Teatro Villamarta de esta localidad el Concurso Provincial de Coros y Danzas.

Estos coros están integrados exclusivamente por camaradas de la Sección Femenina de Falange, preparadas por profesores de esta localidad, que con todo entusiasmo e interés aportan su cooperación.

El vencedor en esta prueba pasará al Concurso Regional.

Oportunamente se dirá por la Prensa y Radio el día que deberán actuar.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

Banco Hispano Americano
SUCURSAL DE JEREZ DE LA FRONTERA

Convocatoria de concurso-oposición para cubrir plazas de Auxiliares eventuales y para sustituir a movilizadas.

Este Banco va a cubrir CINCO PLAZAS auxiliares eventuales para sus Oficinas de Jerez de la Frontera, de ellas DOS de auxiliares eventuales corrientes y TRES para sustituir a movilizadas.

Para la presentación de solicitudes y de los documentos exigidos, abre un plazo de hasta las trece horas del día 15 del mes en curso, debiendo dirigirse los señores aspirantes a sus Oficinas, calle José Antonio Primo de Rivera números 11 y 13 en esta plaza.

El día 16, se publicará, en las mismas Oficinas, la relación de los admitidos para tomar parte en dicho concurso-oposición y la de los eliminados, expresando las causas de la exclusión. Estos últimos podrán formular reclamación escrita al Presidente del Tribunal, durante el día 17.

Jerez de la Frontera, 1 de abril de 1943.

Bendición de buques

Bilbao.—En los astilleros de la Constructora Naval, de Sestao, se procederá el martes próximo a la bendición y botadura del "Segre", que es gemelo del "Tajo", que fué botado recientemente en los mismos astilleros, siendo ambos buques destinados a engrosar la flota de la Compañía frutera Pinillos.

El acto de la botadura será sin ceremonia oficial, como una faena más de trabajo en la factoría.—Cifra.

NUOVO VIAJE DEL "GALATEA"
Ferrol del Caudillo.—El buque escuela "Galatea" emprenderá un nuevo viaje de prácticas de cuarenta días de duración. Saldrá del puerto ferrolano en la primera quincena de mayo y se dirigirá nuevamente a Canarias.—Cifra.

El Teatro de la Zarzuela

Instalado en la Plaza Doctor Revueltas y Montel (antes Escribanos)

Compañía lírica española titular del barítono Barceló-Cerdá

HOY MARTES
A las 7'45.

LA VERBENA DE LA PALOMA
A las 10'30

Gran acontecimiento artístico DON JUAN TENORIO
Gran Fin de Fiesta

GRAN CIRCO ESTADIO
INSTALADO EN LA CALLE SAN AGUSTIN
PROPIETARIA: DOÑA CONSUELO CANTALEJO (LA JEREZANA)
Próxima presentación

CASA PALACIO
Fábrica de Losetas y Piedra Artificial
Artículos sanitarios.—Cuartos de baño.—Azulejos.—Zócalos de dibujos.—Cocinas económicas.—Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente
Concesionario de Uralita, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera, 1. Teléfono 1251
Fábrica y Oficina: Sor Eulalia, 43, 45 y 47. Teléfono 1274
JEREZ DE LA FRONTERA

PRIMERA DIVISION

El Atlético de Bilbao campeón de Liga
El Sevilla al vencer en Nervión al
Coruña se clasifica subcampeón
Español y Granada promocionarios y
Zaragoza y Betis a Segunda División

El Atlético de Bilbao, que de antemano estaba clasificado como campeón de Liga, alcanzó el título sin necesidad de que hubiera batido al Zaragoza, y entró en posesión de la magnífica Copa que trae consigo al alcanzar el primer lugar de la clasificación, la que le fué entregada por el general Moscardó, ante el júbilo y satisfacción de toda la región vasca deportiva.

Difficil era, por sus irregularidades, el partido que el Sevilla jugó en Nervión contra el Coruña... Sin embargo, las huestes que prepara Mr. O'Connell lograron apuntarse la victoria y asegurarse el galardón de subcampeones de Liga.

El Granada tuvo en sus manos el salvar la zona promocionaria, cediéndola a Madrid, pero su derrota en los Cármenes le obliga a caer nuevamente en ella y a tener que disputar su actual categoría en único partido con el Real Valladolid.

Otro de los promocionarios es el Español de Barcelona, pese a su victoria en Casa Rabia sobre el Castellón.

Y colistas, como estaba previsto desde hace muchas jornadas, el Za-

ragoza y el Betis, que en la próxima temporada, y en unión del Xerez, tendremos entre los que formarán el único grupo de catorce clubs.

RESULTADOS

A. Aviación, 3; Celta, 1.
 A. Bilbao, 2; Zaragoza, 0.
 Granada, 2; Barcelona, 3.
 Oviedo, 4; Betis, 1.
 Español, 3; Castellón, 1.
 Sevilla, 2; Coruña, 1.
 Valencia, 3; Madrid, 3.

CLASIFICACION

	J.	G.	E.	P.	P.	C.	P.
A. de Bilbao	26	16	4	6	73	38	36
Sevilla	26	15	3	8	62	46	33
Barcelona	26	14	4	8	77	50	32
Castellón	26	13	5	8	41	43	31
Celta	26	14	2	10	52	50	30
Oviedo	26	12	4	10	53	63	28
Valencia	26	12	3	11	58	45	27
A. Aviación	26	11	5	10	54	44	27
Coruña	26	7	12	7	35	32	26
Madrid	26	10	5	11	52	50	25
Español	26	9	6	11	45	41	24
Granada	26	9	4	13	56	68	22
Zaragoza	26	2	9	15	25	57	13
Betis	26	2	6	18	28	74	10

Hizo entrega el teniente general Moscardó del trofeo de Campeón de Liga al Atlético de Bilbao

En homenaje al equipo se celebró una imponente manifestación

Bilbao.—Con tiempo bueno y exceso de calor y ante más de veinte mil espectadores, se ha hecho entrega, en el campo de San Mamés, al Atlético de Bilbao del trofeo ganado tan brillantemente.

A las cuatro de la tarde salieron al campo los 21 jugadores del Atlético que han actuado durante la temporada, faltando únicamente Echevarría que se halla fuera de Bilbao.

San Mamés está engalanado con banderas nacionales y del Movimiento y en el centro se halla en una mesa la copa ganada en cinco temporadas alternas. Al salir los 21 jugadores suena una gran ovación. Momentos después sale al centro del campo el ilustre teniente general Moscardó, el presidente de la Federación Española de Fútbol, señor Barroso; los directivos de la Nacional, señores Blanco y Gutiérrez Alzaga; secretario nacional, señor Sánchez Ocaña; el presidente del Atlético de Bilbao, señor Casajuana, y el presidente de la Federación vizcaína, señor Celaya.

La banda municipal de Bilbao interpreta el "Alirón".

A continuación, el teniente general Moscardó pronunció ante los jugadores y personalidades unas palabras, invitandoles a perseverar en el buen camino deportivo seguido hasta ahora. Después, el teniente general Moscardó hizo entrega del trofeo nacional al capitán del Atlético, Arqueta, a quien dió un abrazo.

El público aclama al teniente general Moscardó y a los jugadores campeones.

A continuación el presidente de la Nacional, señor Barroso, va entregando una copa pequeña, reproducción del gran trofeo, a cada uno de los 21 jugadores y en medio de grandes aplausos los jugadores se retiran del campo para dejar el terreno de juego libre con objeto de que pueda celebrarse el último encuentro de la Liga entre el titular y el Zaragoza.

MANIFESTACIONES DE ENTUSIASMO

Bilbao.—El Atlético de Bilbao ha sido campeón de Liga en las temporadas 1929-30, 1930-33, 1933-34, 1935-36 y 1942-43.

En las cinco temporadas se han jugado, incluido el de hoy, 102 partidos, de los que ha ganado 65, empatado 14 y ha perdido 23, con 326 goles a favor por 157 en contra. De los 51 partidos jugados en San Mamés, fueron ganados 47, empatado uno y perdidos los tres restantes, con 227 goles a favor y 59 en contra.

Terminado el partido, los espectadores que han asistido a él y un público numeroso que esperaba la terminación del encuentro en las proximidades del campo han formado una imponente manifestación en la amplísima avenida de José Antonio conforme al programa previsto, para ir

acompañando a los jugadores hasta el Ayuntamiento.

Abria la manifestación popular una sección de ciclistas de la guardia municipal. Seguían los gigantes y cabezudos, los chistularis. A continuación marchaban los "hinchas" infantiles; después en interminable desfile, los componentes de los clubs, peñas, tertulias y todos los aficionados de los pueblos de Vizcaya y de la capital, socios del Atlético, etc.

Al final de la manifestación iban con el trofeo nacional en un coche engalanado, los jugadores del Atlético y distribuidas entre los manifestantes, seis bandas de música, dos de ellas de Bilbao y las otras de los pueblos de Pleñcia, Galdacano, Por Galet y Sestao.

La manifestación que se ha desarrollado con un orden perfecto compatible con una sana alegría de la que han dado abundantes pruebas los deportistas vizcaínos, partiendo de la avenida de José Antonio, ha recorrido la plaza del Sagrado Corazón de Jesús, Gran Vía, Plaza de España, calles de Navarra, Arsenal, Viuda de Espalza y Plaza del General Primo de Rivera, para desembocar en la explanada existente ante el edificio del Ayuntamiento.

Su paso ha sido presenciado por una gran muchedumbre situada a lo largo del recorrido, buena parte de la cual se ha sumado al desfile.

Entre los participantes en éste y los que en las calles bilbaínas han presenciado la manifestación, el número de personas pasa considerablemente de las cien mil.

Una vez ante el Ayuntamiento la imponente manifestación, los jugadores del Atlético que llegaron en un trolebús engalanado minutos después de las ocho de la noche, pasaron al palacio municipal, siendo recibidos en el vestíbulo por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, camarada Vivar Tellez, y el alcalde de Bilbao, camarada Zuagotia, que abrazaron a Arqueta como capitán del equipo, y salieron con él al balcón central del edificio en medio de una imponente ovación de la muchedumbre estacionada en la explanada existente ante el Ayuntamiento.

Arqueta pronunció estas palabras: "Tengo el honor de entregar al alcalde esta copa que hemos ganado para Bilbao".

Las bandas de música interpretaron el "Alirón" en medio del mayor entusiasmo popular.

Posteriormente, el alcalde pronunció unas palabras para poner de manifiesto que tenía el honor de recibir la copa que había sabido ganar deportivamente el club bilbaíno. Hizo un elogio de las cualidades que distinguen al pueblo de Bilbao. Destacó el alto espíritu de los jugadores del Atlético, y terminó diciendo que todos los

Segunda División (FASE FINAL)

A la deficiente labor del Xerez debe el Real Sociedad su clasificación
El Sabadell alcanza la Primera División
Gijón y Valladolid promocionarán con Español y Granada



La señorita Luisa González Díez, el árbitro y los capitanes de los equipos contendientes, antes de comenzar el partido. Un momento de apuro para Sabitas, acosado por Morera. (Fotos R. Iglesias).

Terminó la fase final de Segunda División, e nta que han logrado su ascenso automático el Sabadell y el Real Sociedad.

El club catalán ya tenía de antemano asegurado el ascenso, por aquellos tres puntos positivos que obtuviera a domicilio, dos en Jerez y uno en Ceuta, no así el Real Sociedad, que lo ha obtenido en Jerez. Dos puntos en extrínsecos valiosos que supo conquistar con bastantes estrecheces a pesar de que el Xerez hizo el peor partido de la temporada. No bregó el equipo guipuzcoano con ese ardor que requería la trascendencia del partido, pues se dejó influenciar por un gran nerviosismo, y así, su ascenso ha sido milagroso, ya que si el Xerez hubiera tenido no una gran tarde, sino simplemente una actuación mediana, el clasificado hubiera sido el Real Valladolid, que obtuvo una meritisima victoria en Alfonso Murube.

Ya decíamos que del partido jugado en Ceuta había de salir un promocionario. A punto estuvo de salir un clasificado de no surgir la derrota xerezista. Sin embargo, en extre-

ma valiosa esta victoria del once vallisoletano, considerado en los primeros encuentros como presunto colista, y que a fuerza de tesón y del empleo de un buen juego, ha logrado promocionar, habiendo correspondido disputar la categoría con el Granada.

El otro promocionario, aún fuertemente batido en la Cruz Alta, es el Real Gijón, quien se enfrentará al Español de Barcelona.

Y por último, la cola del grupo, la ostentan los dos clubs del Sur, el Ceuta y el Xerez, no pocos que los enemigos que han tenido en este torneo, en el que repetimos que todos pueden hablarse de tu, sino por esa irregularidad que han demostrado en sus diversas actuaciones.

Otra vez será posible ocupar mejor situación. Ya es bastante hoy, ante la decidida reducción de la Segunda Liga a un solo grupo de catorce equipos, mantenerse en su actual categoría, y haber proporcionado a las respectivas aficiones un torneo competido y el desfile de equipos por ambas aficiones desconocidos.

Impresiones del partido Xerez-Real Sociedad

por ADRIAN PULIDO

Nos hubiera gustado una victoria local, no sólo, porque siempre ella hubiera sido grata, sino, lo que era más importante, para que desvirtuara todos los malévolos comentarios que se suscitan desde días antes por aquellos que de la deportividad, de la dig-

nidad profesional de algunos, tienen un erróneo concepto.

Sin embargo, el desarrollo de la lucha fué fiel exponente de que el equipo, que no tuvo un gran adversario, salió a ganar. Ello lo impidió, naturalmente, los desaciertos locales, por lo que la victoria guipuzcoana fué merecida, pero hasta el último minuto ella estuvo indecisa. Pese a su muy deficiente actuación, más visible durante la segunda mitad de la lucha, el 0-1 que reflejaba el marcador pudo trocarse en favorable tan sólo con un poco de suerte, ya que en dos o tres ocasiones el tanto xerezista fué inminente, malográndose por nulidad perforadora de nuestra vanguardia.

El Real Sociedad, que fué despedido con una cariñosa ovación por haber logrado recuperar su antigua categoría, no causó la más favorable impresión. Para mantenerse en Primera Liga, precisa reforzar en mucho su conjunto, ya que al Sabadell, Valla-

dolid y aún hasta el Gijón, los consideramos superiores a él. Por lo menos, aquí han demostrado más clase y perfiandad, y esta pobre actuación realista del domingo, justifica el empaté, que el Xerez, en una tarde de aciertos y decisión, obtuviera en Atqcha.

Muy endeblito el meta, que si bien se quedó con algunos balones, demostró inseguridad las más de las veces. Bien colocada la defensa, segura y enérgica en el despeje, y en la media destacó Patri en el centro, pesado y lento, pero certero en el corte y eficaz en el servicio, sobresaliendo más estos detalles por carencia de enemigo. En la atacante, el mejor el interior izquierda Ontoria, de positiva clase, bulldior y peligroso, siguiéndole el extremo izquierda Pedrín. El resto de la línea francamente deficiente.

Del Xerez sólo cabe destacar a Larios, el mejor de los veinte, y dos. Su magnífica labor, fué más que suficiente para que la afición sensata rechazara por insidiosos y faltos de fundamentos los malévolos comentarios que constituían un dolorido dardo para la caballería de directivos y jugadores. Segurísimo, bien colocado y oportuno, hizo galas de su gran estilo, y a él tan sólo se debe que la derrota no fuera más amplia, no siéndole a él imputable el único tanto que le marcaron, francamente imparables.

De los demás, más vale no hablar. Hubo actuaciones discretas y excesivamente malas, incluyendo entre éstas a Ventura.

Paquirrini en el centro medio, se des envolvió tan sólo discretamente. En la defensa, con más energía que aciertos, Juande. Su compañero, Cala, evidenció que puede ser algo, pero le perjudica notablemente el hecho de que su pierna izquierda sea completamente nula.

Película del partido

Antes de dar comienzo el partido la señorita Luisa González Díez, ataviada con precioso traje andaluz, hizo el saque de honor, acompañada del árbitro, jueces de línea y los capitanes de ambos equipos. El capitán del Real Sociedad, Unamuno, le hizo entrega de un magnífico ramo de flores, recibido aquél de manos de Larios rico y artístico banderín, recuerdo de la visita del Real Sociedad al Estadio Domecq.

A las órdenes del colegiado señor Vilalta, los equipos se alinean así:

Real Sociedad: Sabitas, Tellerías e Izaga; Santi, Patri y Urbietia; Terán, Videgain, Unamuno, Ontoria y Pedrín.

Xerez: Larios, Cala y Juande; González, Paquirrini y Paulino; Ventura, Escalera, Morera, Pineda y Rincón.

Escoge campo la Real y pone la pelota en juego el Xerez, quien pone pronto en peligro el marco adversario resolviéndose la situación sin desagradables consecuencias.

Vienen a seguida unos momentos difíciles para la invulnerabilidad de la puerta defendida por Larios a consecuencia de dos tiros rápidos y bien colocados de Ontoria y Unamuno.

El primer tiempo se desliza con dominio adversario, si bien con ciertas rápidas y peligrosas incursiones xerezistas, que no tienen resultado favorable por premiosidad y prevención de la línea atacante ante la defensa adversaria, dura y enérgica, pero noble en sus entradas. Y así, se desahoran dos inminentes ocasiones de batir a Sabitas una por parte de Escalera y otra por parte de Rincón.

A los treinta y cinco minutos se produce el gol que había de darle la victoria al Real Sociedad. Un balón servido por Pedrín lo recoge Ontoria, quien a la media vuelta y de forma espectacular tira a puerta, colocando el esférico fuera del alcance de Larios, pese a la magnífica estrada de éste.

Así termina el primer tiempo y reanudado el juego cuando todos creían que el Xerez había de superarse y contener con su indiscutible clase y dominio la avalancha adversaria, se sigue en el mismo desacertado plan. Hay cambios de jugadores; unos pasan a la defensa, otros a la media y aún algunos a la vanguardia, pero todo se reduce a un juego deslabazado, de balones altos y sin ejercer control alguno sobre él.

Sin embargo, ambos, el Real Socie-

Martes 6
 RA
 BARCELONA
 posera la
 lucrativa in
 grabados y
 Pidaló cont
 ANTONI
 dad, animado
 ble de alcanzar
 nes de peligr
 se resuelven
 que señalaba
 Y con el
 el partido po
 el ascenso a
 dad, sin que,
 ya hecho nac
 victoria, aun
 incapacidad
 local.
 El arbitraje
 derarse como
 do en pitar,
 en sus decisio
 SABAD
 Los tantos d
 cados por P
 rro. Los del
 por Tamayo
 Al termina
 mo fué enorr
 ron llevados
 miradores qu
 dido a la Pr
 CEUTA
 Con asiste
 rial el Jalfi
 ridades civil
 tido, que res
 porada.
 F
 Xerez, 0; 1
 Ceuta, 1;
 Sabadell, 5
 CI
 Sabadell
 R. Sociedad
 Valladolid
 Gijón
 Ceuta
 Xerez
 LOS PARTI
 Para la ce
 de promocio
 nada-Real V
 dos los días
 en Madrid.
 JEREZ DE I
 Terminado
 Estadio Jere
 titular, para
 ciones que e
 San Sebastián
 presentación
 obsequio a lo
 aficionados g
 de honor en
 Jerezano tier
 González Hor
 copas de las
 por el triunf
 ción de su a
 A continua
 dable fiesta f
 vino el cuadi
 toja, integrad
 cente Pantof
 toja, Luisa V
 Baldomero F
 a la guitarra
 También,
 Mari Carmer
 rruacas. Ulti
 cuadro de se
 Pérez, acomp
 Francisco M
 EN LAS BO
 GONZALEZ
 Con brillan
 los actos org
 la visita a J
 equipo Real
 tian, element
 flores acomp

RADIO COMO SE CONSTRUYEN
FUNCIONAN Y REPARAN
LOS APARATOS DE RADIO, por A. Lagoma
INGENIERO JEFE de las Emisoras E. A. J. 15
BARCELONA, E. A. J. 38 GERONA, y E. A. J. 42 LÉRIDA. — Adquiriendo este libro
poseerá la técnica y la práctica necesaria para el desenvolvimiento de tan interesante como
lucrativa industria. Consta de 288 páginas de texto, tamaño 16 x 22 cm. Ilustrado con 289
grabados y varias tablas de las válvulas más modernas. Primorosamente encuadrado.
Pídalo contra reembolso de 31'50 Ptas. a:
ANTONIO ROCH. — Editor. — Apartado de Correos 5265 (BARCELONA)

dad, animado por la marcha favorable del partido, y el Xerez, con ánimo de alcanzar la victoria, crean situaciones de peligro ante ambas metas que se resuelven sin alterar el resultado que señalaba el marcador.

Y con el resultado de 0-1 termina el partido por el cual se clasifica para el ascenso automático el Real Sociedad, sin que, dicho sea en verdad, haya hecho nada notable por merecer la victoria, aunque sí fue merecida por incapacidad y desconcierto del once local.

El arbitraje de Vilalta puede considerarse como meritorio. Algo retrasado en el pitar, pero exacto y ecuánime en sus decisiones.

SABADELL, 5; GIJÓN, 2

Los tantos del Sabadell fueron marcados por Patro (3), Gual y Navarro. Los del Gijón fueron marcados por Tamayo y Chipia.

Al terminar el partido el entusiasmo fue enorme y Gual y Aranzaz, fueron llevados a hombros por sus admiradores que ven al Sabadell ascendido a la Primera División.

CEUTA, 1; VALLADOLID, 2

Con asistencia de Su Alteza Imperial el Jefe, jefes militares y autoridades civiles, se celebró este partido, que resultó el mejor de la temporada.

RESULTADOS

Xerez, 0; Real Sociedad, 1.
Ceuta, 1; Valladolid, 2.
Sabadell, 5; Gijón, 2.

CLASIFICACION

J. G. E. P. F. C. P.

Sabadell	10	6	1	3	20	11	13
R. Sociedad	10	5	2	3	24	14	12
Valladolid	10	4	3	3	19	17	11
Gijón	10	4	2	4	15	21	10
Ceuta	10	2	4	4	10	15	8
Xerez	10	2	2	6	11	21	6

LOS PARTIDOS DE PROMOCION

Para la celebración de los partidos de promoción Español-Gijón y Granada-Real Valladolid, han sido fijados los días 18 y 19 del actual, ambos en Madrid.

JEREZ DE HONOR

Terminado el partido jugado en el Estadio Jerez, la directiva del club titular, para corresponder a las atenciones que el Real Sociedad tuvo en San Sebastián para el equipo y representaciones deportivas jerezanas, obsequió a los jugadores, directivos y aficionados guipuzcoanos con un Jerez de honor en la caseta que el Casino Jerezano tiene instalada en el Parque González Hontoria, elevándose muchas copas de las rancias soleras jerezanas por el triunfo realista y la recuperación de su antigua categoría.

A continuación tuvo lugar una agradable fiesta flamenca, en la que intervinieron el cuadro de cantadores de Pantoja, integrado por Juan Acosta, Vicente Pantoja, Cabeza, María Pantoja, Luisa Valencia, Juan Domínguez, Baldomero Pérez y Sebastián Núñez a la guitarra.

También, y acompañada por éste, Mari Carmen bailó por alegrías y farucas. Últimamente tomó parte el cuadro de baile que dirige Angelita Pérez, acompañado al piano por don Francisco Martín.

Con brillantísimo remate se cerraron los actos organizados con motivo de la visita a Jerez de los jugadores del equipo Real Sociedad de San Sebastián, elementos de su directiva y señores acompañantes del mismo.

Una vez más las puertas de la casa González Byass y Compañía se abrieron de par en par, para recibir a los expedicionarios que formaban indestructible bloque con los jugadores xerezistas, miembros de la directiva y entusiastas aficionados.

Fueron recibidos por los señores don Manuel María, don Carlos y don Fernando González Gordon, don Manuel María de Agreda y González, don Luis Pérez Solero, don Manuel Barcell Nieves y don Juan Manuel Jurado Núñez, entre otros señores del alto personal de la Casa.

La visita fue muy detenida, recorriéndose la histórica bodega de "La Concha", las del embotellado de vinos y coñac, donde presenciaron las faenas en plena actividad.

En el departamento en que están instalados los monumentales toneles de "El Cristo" y "Los Doce Apóstoles", se degustaron los más selectos productos de la Casa.

Desde un micrófono allí instalado fue radiada a la emisora de San Sebastián una impresión de la visita por el locutor señor Molina, hablando también el señor Pérez Solero para dedicar un recuerdo al patriarca de la Casa, marqués de Torre Soto de Brivesca, leyendo los versos que le ofreció hace tres años, cuando aquél cumplió los noventa, y unas estrofas ofrecidas a los donostiaras cantando las excelencias de los productos de la Casa.

El entusiasta aficionado de San Sebastián, señor Echevarri, y el jugador donostiarra Ontoria, tuvieron frases de elogio para Jerez y la casa González Byass, terminando la retransmisión cantándose por los jugadores donostiaras visitantes la canción de "Boga, boga".

Aquellos vivieron unas horas de la más franca amistad con los que el domingo fueron sus leales contendientes, entre copa y copa de vinos jerezanos.

Luego pasaron a la bodega de "La Constanza", donde fue servido un almuerzo.

A los donostiaras les fueron ofrecidos delicados presentes como recuerdo de esta jornada.

FINO "FUTBOL"
MARCA REGISTRADA
JEREZ

"CIMA," Máquinas de coser y bordar. **BAZARMÉDICO ÓPTICO GULLERMO GREEN.** Material fotográfico. Agencia provincial y Sucursal en Jerez Remedios 6. Teléfono 1336.

COSARIO DIARIO A San José del Valle
BARCA LA FLÓRIDA Y VENTA SAN MIGUEL
Toda clase de mercancías y encargos en combinación con los trenes de Sevilla y Cádiz
Teléfono 2267—Cruz de la Palma 4

Resultados y clasificaciones

Primer grupo.
RESULTADOS
Ferrol, 4; Palencia, 0.
Lugo, 2; C. Popular, 1.
Salamanca, 2; Leonesa, 1.
CLASIFICACION
J. G. E. P. F. C. P.

Salamanca	10	6	2	2	22	12	14
Ferrol	10	6	0	4	20	12	12
Leonesa	10	4	2	4	18	16	10
C. Popular	10	4	2	4	13	14	10
Palencia	10	4	1	5	15	16	9
Lugo	10	2	1	7	15	33	5

Clasificación para el ascenso: Salamanca, 10; Ferrol, 10; Popular, 7; Palencia, 7; Lugo, 4. No cuentan los partidos de la Leonesa.

Segundo grupo
RESULTADOS
Burgalesa, 4; Sestao, 0.
Arenas, 2; Baracaldo, 1.
Santander, 3; Logroñés, 1.
CLASIFICACION
J. G. E. P. F. C. P.

Baracaldo	10	7	0	3	26	14	14
Arenas	10	4	4	2	23	17	12
Santander	10	5	1	4	23	21	11
Burgalesa	10	4	2	4	20	17	10
Logroñés	10	3	2	5	13	19	8
Sestao	10	2	1	7	14	31	5

Clasificación para el ascenso: Baracaldo, 12; Santander, 10; Burgalesa, 7; Logroñés, 6; Sestao, 0. No cuentan los partidos del Arenas.

Tercer grupo
RESULTADOS
A. Zaragoza, 5; Tarrasa, 2.
Tudelano, 3; Osasuna, 1.
Alcalá, 1; Alavés, 4.
CLASIFICACION
J. G. E. P. F. C. P.

Osasuna	10	7	0	3	35	21	14
Alavés	10	7	0	3	20	12	14
Tarrasa	10	5	2	3	23	14	12
A. Zaragoza	10	5	1	4	22	19	11
Alcalá	10	3	0	7	14	34	6
Tudelano	10	1	1	8	15	29	3

Clasificación para el ascenso: Alavés, 12; A. Zaragoza, 11; Tarrasa, 8; Alcalá, 6; Tudelano, 3. No cuentan los partidos del Osasuna.

Cuarto grupo
RESULTADOS
Granollers, 1; Mallorca, 0.
Tarragona, 6; Alcoyano, 2.
Constancia, 5; Gerona, 0.
CLASIFICACION
J. G. E. P. F. C. P.

Constancia	10	8	0	2	27	13	16
Alcoyano	10	6	0	4	22	21	12
Granollers	10	5	1	4	18	21	11
Mallorca	10	4	2	4	17	16	10
Tarragona	10	3	2	5	19	20	8
Gerona	10	0	3	7	10	23	3

Clasificación para el ascenso: Alcoyano, 12; Granollers, 9; Mallorca, 8; Tarragona, 8; Gerona, 3. No cuentan los partidos del Constancia.

Quinto grupo
RESULTADOS
Córdoba, 2; Ferroviaria, 0.
Levante, 4; Elche, 0.
Hércules, 6; Eldense, 0.
CLASIFICACION
J. G. E. P. F. C. P.

Levante	10	7	1	2	28	12	15
Hércules	10	6	3	1	22	11	15
Córdoba	10	4	4	2	15	13	12
Elche	10	4	2	4	17	18	10
Eldense	10	1	2	7	13	26	4
Ferroviaria	10	1	2	7	14	29	4

Clasificación para el ascenso: Levante, 12; Córdoba, 11; Elche, 10; Ferroviaria, 4; Eldense, 3. No cuentan los partidos del Hércules.

Sexto grupo
RESULTADOS
Onuba, 4; Murcia, 3.
Málaga, 3; Tetuán, 0.
Badajoz, 1; Cádiz, 1.
CLASIFICACION
J. G. E. P. F. C. P.

Málaga	10	5	3	2	19	9	13
Tetuán	10	6	0	4	12	14	12
Murcia	10	4	2	4	15	18	10
Cádiz	10	3	3	4	18	17	9
Onuba	10	4	1	5	18	22	9
Badajoz	10	2	3	5	12	16	7

Clasificación para el ascenso: Tetuán, 10; Málaga, 10; Cádiz, 8; Onuba, 7; Badajoz, 5. No cuentan los partidos del Murcia.

EQUIPOS QUE JUGARAN LA COPA DEL GENERALISIMO Y EQUIPOS QUE SE CLASIFICAN PARA LA LIGA

Madrid.—Después del torneo de clasificación han quedado para jugar la Copa del Generalísimo, los siguientes equipos:

Salamanca, Ferrol, Baracaldo, Arenas, Osasuna, Alavés, Constancia, Alcoyano, Levante, Hércules, Málaga, A. Tetuán y se clasifican para la Liga los siguientes: Salamanca, Baracaldo, Alavés, Alcoyano, Levante y Málaga.

Propietarios antes de vender o comprar sus fincas consulten a Bolsa de Fincas, Doña Blanca 16. Teléfono 1099.
JEREZ DE LA FRONTERA

Torneo de Clasificación

Pese a situarse en segundo lugar, el Atlético Tetuán se clasifica para la fase final de promoción

Málaga participará en las eliminatorias previas de la Copa de España

El Cadiz desciende a la categoría regional

Con la Primera División y la fase final de Liga, terminó también el domingo el torneo de clasificación, competitivo e interesantísimo, y que ha obligado a descender a la categoría regional a algunos de otros equipos para dejar paso a otros más modestos, pero también más animosos y, por qué no decirlo, con ciertos valores positivos.

Ahí está el caso del Atlético Tetuán, aparentemente subcampeón del sexto grupo, pero que ha logrado desbancar al Málaga en su derecho a disputar definitivamente su ascenso, pues es cosa decidida que la Segunda División se componga la próxima temporada de un solo grupo de catorce equipos.

Lamentamos la desairada situación del Cádiz, que desciende a la categoría regional, pero esperamos que con ánimo y aciertos logre en la próxima temporada recuperar su categoría de equipo nacional, considerando infundados cuantos rumores sobre disolución han circulado en estos días.

En el quinto grupo ha logrado clasificarse el Levante y el Córdoba para la Copa, y en el cuarto el Alcoyano para disputar su categoría al Cons-

tancia, campeón y clasificado, para la Copa.
En los demás grupos ya damos cuenta en las clasificaciones respectivas, quienes son los clubs clasificados y quienes participarán en la Copa del Generalísimo, anotándose en todos ellos que son varios los equipos regionales que han logrado superar en ardor y clase a los de Segunda División, obligándoles al inmediato descenso.

Salón Madrid
PELUQUERIA para SEÑORAS
Permanentes sin aparato y sin electricidad
Tintes y decoloraciones
Casa Paulino
Caballeros, 17-Teléfono 2271

NOTAS TAURINAS

EN ZARAGOZA
Zaragoza.—En la plaza de toros se ha corrido una novillada con media entrada. Se lidiaron seis novillos de Francisco Casado, de Sevilla, para Carlos Jiménez, Pepe Catalán y Manolito Cortés.

Preside el Comisario de Vigilancia, señor Abello Jiménez.
Peso de los toros en canal: 121, 109, 116, 132, 436 y 124.—Cifra.

EN BARCELONA
Barcelona.—En la plaza de toros de las Arenas, con media entrada, y presidiendo el señor Heredia, se lidió en esta tarde seis novillos uteros de Manuel González, para Pepe Mateos y Manuel Navarro, que fueron aplaudidos.

El peso del ganado ha sido el siguiente: 166, 166, 178, 209, 170 y 208 kilos, respectivamente.—Cifra.

JULIAN MARIN, MEJORA
Madrid.—Continúa en igual estado de gravedad el novillero Julián Marín, herido gravemente en la corrida del día de la Victoria.

Ha mejorado bastante el banderillero herido en la corrida anterior, Roldán, que como se recordará, sufre una gravísima herida en el pecho. Se comenta el hecho de que en las cuatro corridas celebradas en Madrid, desde que se inauguró la temporada, todos los días ha habido alguna cogida gravísima. En total han sido asistidos en la enfermería madrileña, desde el día de San José, 16 toreros, cuatro de ellos de cornadas graves, tres más de pronóstico reservado, y los restantes de erosiones y vareta-zos de carácter leve.—Cifra.

La trayectoria de la herida alcanza una totalidad de 25 centímetros. Presenta, además, un puntazo corrido en la cara interna de los tercios medio y superior del muslo derecho. Pronóstico grave.—Doctor Giménez Guinea.

A las siete y media de la tarde, Juanito Doblado fue trasladado en una ambulancia al Sanatorio de Toreros.—Cifra.

Enfermedades de los ojos
P. SÁNCHEZ BÉCERRA
OCULISTA
del Instituto Oftalmico Nacional de Madrid y de la Facultad de Medicina de San Carlos.
Santa María 1 (edificio del Gallo Azul). Jerez.
Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5

Coches de tracción animal
ANTONIO ALEMAN
Coche de lujo para bodas
Parada Alameda de Cristina
TELEFONO, 1577

Rogad a Dios en caridad por el alma
DE LA SEÑORITA
Maria de los Angeles Fernández Azpitarte
TERCIARIA CARMELITA
Que falleció el día 27 de Marzo, después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición de Su Santidad
Q. S. G. G.
Su desconsolada madre doña Maria de los Angeles Azpitarte y Luqué, viuda de Fernández, hermanos don José Angel, Sor Carmen, Religiosa Carmelita (ausente), don Miguel Angel, hermanas políticas doña Concepción Durán Ruiz y doña Encarnación Ragel García, tíos, sobrinos, primos, primos políticos, demás parientes y afectos,
RUEGAN a sus relaciones y amistades asistan al funeral que se celebrará (D. m.) el día 7, a las diez, en la iglesia de Nuestra Señora del Carmen, por cuyo acto piadoso les quedarán eternamente agradecidos.

AMONTILLADO N.P.U.
COÑAC N.P.U.
FINO MARISMEÑO
ROMATE



ayer

JEREZ DE LA FRONTERA

Martes 6 de Abril de 1943

De Sociedad



El enlace Guerrero-Triay. (Foto R. Iglesias)

Ayer tuvo lugar la boda de la señorita Conchita Guerrero y de Torres con el señor don Enrique Triay y González de Arriaga.

Se celebró en la capilla de la magnífica finca "Geraldino", posesión de su tía carnal doña Ana Guerrero, viuda de Guerrero.

A las doce de la mañana, encontrándose ya en la mencionada finca gran número de los invitados, llegó la novia, acompañada de su padre don Pedro Guerrero y de Castro, en un soberbio "landeau", que era arrastrado por un tronco de caballos de los que tanta fama dieran a la tierra jerezana.

Se organizó la comitiva, entrando en la capilla la novia, que estaba encantadora y guapísima, del brazo de su padre y padrino; y el contrayente ofrecía el suyo a la señora de Guerrero, madre de la desposada, que actuaba de madrina; les seguían la señorita María Guerrero y de Torres, portadora de las "arras", anillos y cadena, y los pequeños niños Agustín de Torres Montes, María Romero Guerrero y María Ivison y Zurita, que llevaban la cola de la novia.

Esta vestía elegante traje de raso blanco y se tocaba con magnífico velo de Malinas, llevando en sus manos precioso ramo de azahar. El novio vestía correcto "chaquet".

El párroco de la iglesia de San Miguel, don Rafael Rodríguez González, bendijo la unión, dirigiendo sentida y elocuente plática y celebrando a continuación la misa de velaciones, durante la cual entonó el "Ave María" de Gounod, y el "Bendita sea tu Pureza", maravillosamente interpretados por la joven señora de Malpica (don Benito).

Actuaron de testigos don Juan de Torres y Ternero, don Mariano Fraile y Atoche, don Manuel Gamero-Cívico y de Torres, don Manuel Guerrero y Lozano, marqués de Tamarón, don Guido Williams, don Eduardo B. Cottrell y don Ramón García-Pelayo y de Trevilla.

La representación del Juzgado Municipal estuvo a cargo del letrado don José Sánchez Esteve.

Después de la ceremonia religiosa los numerosos invitados se sentaron en las mesas colocadas en el cuidado jardín del recreo, donde fueron espléndidamente atendidos.

En el comedor de la casa tomaron asiento los novios, sentándose, con ellos, el señor cura don Rafael Rodríguez González, doña Concepción de Torres de Guerrero, marquesa de Tamarón, señora de Torres (don Juan), doña Ana Guerrero viuda de Guerrero, doña María de Torres viuda de Pérez de Guzmán, señora de Williams, doña Dolly Buck viuda de Williams, señora de Cottrell, señora de Reynold, don Pedro Guerrero y de Castro, señor Cottrell, marqués de Tamarón, don Juan de Torres, don Guido Williams, don Mariano Fraile, don Manuel Guerrero Lozano y don Manuel Gamero Cívico.

Entre los invitados y familiares, y prescindiendo del sexo masculino, que era muy nutrido, recordamos a las señoras doña Antonia Guerrero viuda de Romero, condesas de Lebrija y de Llobregat, señoras de Pemartín (don Julián), viuda de Ivison (don Mariano), viuda de Font de Mora, de Pérez de Molina, de la Riva (don Luis), de

Lassaletta (don Fernando), de González Gordon (don Manuel), de Sánchez Esteve (don José), de García-Pelayo (don Ramón), de Ruiz de Cuelo (don Victoriano), de Sirvent (don Carlos), viuda de Frasser-Luckie, de Diez Hidalgo (don Manuel), viuda de Guerrero (don Francisco), de Ferguson (don Guillermo), de Soto (don José), de García-Pérez (don Diego), de Zaldivar (don José), viuda de Parladé, de Rivero Pastor (don Salvador), de Picardo (don José), de Arizón (don Juan), de Esteve Guerrero (don Manuel), viuda de Freixas, de Malpica, de Mantaras, de la Quintana, de Ruiz (don Iñigo).

Y señoritas Blanca y Matita Ivison, Nena Font de Mora, Ana Cristina Williams, María González Diez, Milagros López de Carrizosa, Maruja y Luisa Fajardo, Tina González Diez, Silvia y Joey Spencer, Elisa, Mangüil, Riqui y Tere Diez Serra, Mariquiqui y Lola Lassaletta Pemartín, Nini Lassaletta, María del Carmen Jimena, Myriam y Carmen Zuleta Carvajal, Consuelo Andes, Baby Santoña, Carmen Llobregat, Cristina Tejera, Victoria y Carmen González y García-Mier, Livia, Casilda y Blanca de la Quintana y González, María Dacia González Diez, María y Teresa Pérez de Guzmán y de Torres, Chari Boatella y de Torres, Ana Fraile y de Torres, Cuchi Soto, María de la Paz Guerrero y Gutiérrez, Lola Guerrero González, Margarita Ferguson, Teresa Romero, Juana González del Villar, Carmen Ysasi, María de los Angeles Rico de Sanz, Concha Escarza, Tere Gonzalo y Pérez de Guzmán, Cristeta Ruiz, Carmen, Angeles y Mercedes Diez Lacave, Nena y Mercedes Rivero y Sánchez-Romate, Luisa García-Pelayo, Celia Reynold.

Todos los invitados hicieron comentarios del primor y gusto con que se encontraba exornado el altar de la capilla, así como de todos los departamentos de la casa, en donde, confortablemente, pasaron unas horas agradabilísimas.

A las cinco de la tarde partieron los ya señores de Triay para su viaje de novios, siendo despedidos por todas sus amistades con entusiásticas y sinceras felicitaciones.

—Ha salido para Madrid la duquesa de Algeciras.

—Para el mismo punto, los marqueses de Santurce.

—Lució ayer por vez primera las galas de la mujer la señorita Margarita Ferguson y Castellón.

—Kilométricos y reservas de asientos. Bizcocheros 4.

—Ha regresado de Barcelona y Valencia don José Fontán.

—Marchó ayer a Cádiz para embarcar con rumbo a Barcelona, don Manuel Hernández Romero.

—Nuevo Hotel. Jerez.

El monumento al Padre Feijoo

Vigo.—El Ayuntamiento ha acordado contribuir con cinco mil pesetas a la suscripción para erigir un monumento al Padre Feijoo.—Cifra.

París y sus alrededores sufren el domingo un ataque de los bombarderos pesados norteamericanos

París.—Una importante formación de bombarderos pesados norteamericanos ha realizado esta tarde un ataque contra los alrededores de París. Muchas casas han sido destruidas y hay, según hasta ahora resulta, más de cien muertos.

Los círculos alemanes declaran en relación con lo que antecede, que siete bombarderos norteamericanos y gran número de cazas de esta nacionalidad han sido destruidos en combate aéreo sobre el litoral del Norte de Francia.—Efe.

PARTE ALEMANA

Berlín.—Del comunicado alemán: Una formación de aviones anglo-norteamericanos atacó en la jornada de ayer la aglomeración parisina. Las bombas arrojadas sobre los barrios habitados, parques y campos de deportes produjeron centenares de víctimas. En el curso de este ataque terrorista y de otras incursiones enemigas contra los países ocupados del Oeste y costa de Noruega, fueron derribados 19 aparatos al adversario. Tres de nuestros aviones no han regresado a sus bases.

Aviones británicos arrojaron bombas explosivas e incendiarias contra localidades rurales del litoral septentrional de Alemania. Diez de los bombarderos asaltantes fueron derribados por la caza nocturna y la DCA de la Marina.—Efe.

PARTE INGLESA

Londres.—Comunicado del Ministerio del Aire: Nuestros bombarderos volaron anoche sobre el N. O. de Alemania para atacar la base naval y astilleros de Kiel. A causa de la nubosidad no se pudo observar el resultado del ataque, pero se sabe que todos los objetivos fueron logrados. Doce de nuestros bombarderos no han regresado.—Efe.

Londres.—Comunicado del Ministerio del Aire: Ligera actividad aérea fué registrada ayer. Antes de la media noche del 4 de abril volaron algunos aviones alemanes en la región costera de Inglaterra. El enemigo no arrojó bombas.—Efe.

CONTINUAN LOS TRABAJOS DE DESESCOMBO

París.—Los trabajos de desescombro en los barrios afectados por los bombardeos anglo-norteamericanos sobre París, continúan afanosamente, ininterrumpidamente noche y día. Hasta las cinco de la mañana de hoy el número de muertos recogidos se elevaba a 130, entre los que había considerable número de mujeres y niños.

El ataque se realizó por las calles endomingadas, cuando las gentes habían salido aprovechando un día de sol. Los bombardeos más trágicos han sido en Lausanne, que se abrió en este día. Las bombas han causado aquí 50 muertos, además de los heridos graves. El ataque tuvo lugar en el momento en que los caballos salían para iniciar la prueba y el público se precipitó locamente por las bocas del metro.—Efe.

LA PRENSA DE PARÍS EXPRESA SU INDIGNACION

París.—También esta vez han sido

mujeres y niños las víctimas del ataque, dice "Petit Parisien" acerca del bombardeo de París el domingo por los ingleses y norteamericanos. Cuando Francia derrotada podía esperar su resurgimiento, gracias a la generosidad de Alemania, dice el periódico, ingleses y norteamericanos intervienen con sus elementos y bombardean París, ocasionando víctimas, especialmente obreras.

Por su parte "Le Cri de Peuple" dice: "Los bombardeos norteamericanos a las poblaciones francesas han disminuido la actividad de los submarinos? No. Inglaterra y Estados Unidos no persiguen más que provocar el terror en Francia y debilitar la competencia francesa en el mercado mundial.—Efe.

LAS VICTIMAS EN EL DEPARTAMENTO DEL SENA

París.—Diez y siete muertos y diez heridos han ocasionado los ataques aéreos en el Departamento del Sena por la aviación norteamericana.—Efe.

Combates de lanchas rápidas en el Canal de la Mancha

Berlín.—Varios combates se libraron anoche en el Canal de la Mancha entre unidades rápidas alemanas e inglesas. Todas las lanchas rápidas británicas resultaron alcanzadas por los disparos de las unidades alemanas, según informen en los centros competentes berlineses. Un avión inglés fué derribado. Una lancha rápida alemana no ha regresado.—Efe.

DUELO ARTILLERO EN CALAIS

Londres.—Las baterías de largo alcance de las dos orillas del Canal de la Mancha dispararon la pasada madrugada durante una hora. El fuego

comenzó por parte de las baterías de la artillería inglesa, poco después de media noche, en la zona comprendida entre Calais y Boulogne.—Efe.

No hay tal "Día de España" en Chile

Santiago de Chile.—La Embajada de España ha publicado una nota por la que desmiente la noticia según la cual el Gobierno uruguayo había declarado "Día de España" el 14 de abril.—Efe.

Se constituye en Valencia una institución científica para el estudio de la corrosión de los metales y su protección

Valencia.—Se ha constituido en Valencia, patrocinada por la Facultad de Ciencias de la Universidad, la institución española para el estudio de la corrosión de los metales, dirigida por un grupo de químicos valencianos.

La importancia de ésta se deduce de los daños producidos por la corrosión de los metales.

El doctor Thodi, creador de las fortificaciones alemanas, estimaba en 4.500 a 9.000 millones de pesetas los daños producidos anualmente en Alemania por este motivo.

El Ironsteel Institute afirma que en 33 años se estima la destrucción por esta causa en 718 millones de toneladas de metales férridos contra una producción de 1.766 millones. También el investigador alemán Guetler cree que la cantidad de hierro destruido por la corrosión sobrepasa la cuarta parte de la producción en igual lapso de tiempo.

Por ello, en la mayor parte de los países funcionan instituciones análogas a la que acaba de crearse y a la iniciativa se han sumado gran número de personalidades y entidades, entre otras, la fábrica de armas de Oviedo.

Los fines de esta institución son los siguientes:

- 1.—Promover en España el estudio de problemas de tipo científico, técnico y económico relacionado con la corrosión y protección de los metales.
- 2.—Coordinar los esfuerzos aislados que se realicen.
- 3.—Recopilar la documentación que sobre este asunto vayan apareciendo en España y en el mundo.
- 4.—Destacar las aportaciones de los investigadores españoles sobre esta materia.
- 5.—Celebración de congresos nacionales e internacionales sobre esta materia.—Cifra.

El exministro Sr. Larraz académico de Ciencias Morales y Políticas



Madrid.—La Real Academia de Ciencias Morales y Políticas ha celebrado esta tarde sesión pública para dar posesión del cargo de Hermano honorario de la misma al exministro de Hacienda don José Larraz.

Presidió el acto el presidente accidental don Antonio Goicoechea, el Obispo de Madrid-Alcalá, presidente de las Cortes y del Tribunal Supremo y otras personalidades.

Asistieron numerosas personas. El recipiendario disertó sobre la época del mercantilismo.—Cifra.

Concurso nacional de bandas de música

Murcia.—En los días 24 y 26 del actual se celebrará un concurso nacional de bandas de música. Habrá un primer premio de 15.000 pesetas para la mejor banda de más de 50 plazas, y otro de 10.000 para bandas de número menor, aparte de accesos importantes.—Cifra.

Los japoneses libran combates en una provincia china contra 30.000 soldados de Chung-King

Tokio.—En los combates librados contra 30.000 soldados chinos en la provincia de Kuangsi en el pasado mes de marzo, los japoneses recogieron 2.000 cadáveres y capturaron varios centenares de prisioneros, se anuncia oficialmente.—Efe.

DETALLES DE LA RECIENTE GRAN VICTORIA AEREA NIPONA

Tokio.—Se conocen algunos detalles de la batalla aérea desarrollada el día primero de mes en curso sobre las islas de Guadalcanal y Nueva Georgia, en el que los japoneses derribaron 47 aviones aliados. El número de éstos que entablaron la lucha contra los aparatos nipones era de más del doble y se estima alcanzaba la cifra de 110.

El combate duró cuatro horas. Los aviones japoneses encontraron en primer término 30 aparatos del tipo "Grumman", de los cuales fueron derribados tras duros combates 24, perdiéndose tres aviones japoneses.

Siguió la lucha contra una formación de refuerzo compuesta por 40 aparatos del tipo "P-38", ocho aviones "Sikorski" y 40 cazas "Grumman".

En muy poco tiempo, los aviadores japoneses derribaron 23 aparatos más. Los nipones perdieron durante estos

combates únicamente seis aparatos.—Efe.

Suiza renunciará a sus derechos en China

Tokio.—Suiza renunciará próximamente a sus derechos de extraterritorialidad en China, según afirma Radio Tokio, basándose en noticias de origen helvético.—Efe.

Regresa a Tokio el jefe del Gobierno japonés

Tokio.—Después de su visita a Sien king, el jefe del Gobierno japonés, Tojo, ha regresado esta noche a Tokio.—Efe.

Ha sido detenido el que atentó contra Marcell Deat

París.—La policía de Orleans ha detenido al autor del atentado a Marcell Deat.—Efe.

Año VIII.

Fuertes

Berlín.—Del En el frente curso de una dida por nua meridional fue En la región tra aviación ródromos y bu zas, la DCA y manes entraron ron a 18 avior Dos aparato gresado a sus PAR

Roma.—Com do de las fue En el frente lleras. En el rechazado un m mentos blindad Formaciones manas han bo Bona y las enemigas. Quince apar do derribados combates aére

COMUN Argel.—Com neral aliado No se han r portantes en T da de ayer, se mostraron tores. Los operacio Noroeste de A rante la jorna precedente en

Ayer fueron por gran núm lantes", contra cilia y del No

Llega a Embajada

San Sebastián mañana llegó Italia en España lucci di Calbi embajador se sonalidades q lo, a Irún, y San Sebastián Después de s jador, el cón ofreció a su s res.

En el hotel señor Pauluc mentado por y militares de la noche emp Madrid.—Cifra

Cinco v per

Santiago de ana han hec tedral los cinc de la gloriosa lieron el 15 d Tidonso.

Su peregrina tol la han rea Estos heroico tenecon al prim Amal, han lle cumplimiento en el frente 1941.

Se llaman a 24 años, natu Corral Iglesias Andrés González